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Vista Naves Centrales C/ Mercurio Nº 12 Pol. Ind. San José de Valderas MADRID

Vista Fabrica de Lotes y Cestas de Navidad Avda. Monte Boyal Nº173  
Pol. Ind. Casarrubios del Monte  TOLEDO 

INFORMACIÓN Y PEDIDOS
Ud. Podrá solicitar información o realizar su pedido a través:
TELEFONO: 91 818 82 33 
FAX: 91 818 82 73
EMAIL: atencionalcliente@salcedonavidad.es
WEB: www.gruposalcedo.es

PRESUPUESTOS
le ofrece la posibilidad de elaborar sus lotes / cestas a
medida antes del 30 de Noviembre de 2019 (Se lo

presupuestamos sin compromiso alguno) PEDIDO MINIMO 1.500 Euros.
En caso de querer incluir tarjetas , estas deberan estar en nuestro
poder y como fecha máxima el día 20 de Noviembre de 2019. 
Precios Validos hasta el 10 de Enero de 2020 , salvo error tipográfico.

RESERVA
Todos los pedidos quedarán reservados siempre que estos se realicen
con un mínimo de 20 días naturales antes de la entrega. La reserva
se realizará por orden de fecha de la entrada del pedido, incluyendo
este mismo orden para la fecha de entrega del pedido. Rogamos
realicen sus pedidos con la máxima antelación . 
Todo pedido en firme será atendido y en caso de agotar exixtencias
de cualquier articulo este podrá ser sustituido por otro de igual ó
superior calidad. 
No se consideran pedidos en firme aquellos que no esten
debidamente cumplimentados o les falte la aceptación por parte
de           

51

CONDICIONES GENERALES DE VENTA

REPARTO
Será sin cargo en la Comunidad Autónoma de Madrid siempre
que el pedido sea superior a los 500 Euros y a un solo punto. Para
otras circustancias consultenos el coste por cada envío.
Las Mercancías viajan aseguradas a todo riesgo, salvaguardando
a favor del cliente desapariciones o desperfectos.
Para que el seguro se haga cargo de cualquier incidencia es
condición indispensable que se anote la deficiencia detectada
en el albaran de entrega , sin este requisito no será posible la
reclamación al seguro correspondiente.

FORMAS DE PAGO
1º Transferencia previa a la entrega del pedido
2º Metálico contra entrega de su pedido
3º Cheque Bancario a nombre de Mercurio 12 S.L. contra entrega
de pedido
4º Para cualquier otra forma de pago consúltelo telefónicamente
TEL: 91 818 82 33

PROTECCIÓN DE DATOS
De acuerdo con la Ley Organica 15/1999 de 13 de Diciembre,
Mercurio 12 S.L. se compromete al uso de los datos personales
facilitados por nuestros clientes, conforme a las instrucciones
dadas por ellos. Así mismo,
garantiza la absoluta confidencialidad de los datos aportados.

RESERVE  SU  PEDIDO CON ANTELACION

Se podra realizar la retirada de mercancía de nuestros almacenes centrales en el Pol. Industrial de Casarrubios del Monte
Avda Monte Boyal Nº 173 por lo cual le realizaremos un 2% de descuento en el volumen total de su compra 

OFERTA VÁLIDA HASTA EL 10 DE ENERO DE 2020

Se lo presupuestamos sin compromiso llamando al teléfono

Telf.: 91 818 82 33 Fax: 91 818 82 73 Email: atencionalcliente@salcedonavidad.es

L O T E S  A  M E D I D A
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BEBIDAS
1 Botella Vino Tinto MARQUÉS DE ARDOZA
1 Botella Sidra Achampanada EVA
DULCES

1 Estuche Datiles Confitados 100 Grs. LYNA
1 Estuche Surtido de Polvorones y Mantecados
de la Estepa 120 Grs. GAMITO

1 Estuche Delicias con Arándanos y Chocolate
Blanco 100 Grs. Asinez

1 Estuche Figuritas de Mazapán Suprema
100 Grs. La Preferida

1 Tableta Chocolate Relleno de Piña 100 Grs.
Dulcinea
CONSERVAS y OTROS

1 Pack Aluminio Paté al Pedro Ximénez con
Pasas 70 Grs. INDALITOS

1 Lata Aceitunas Rellenas de Anchoa 130 Grs.
Neto El Torreón de SERPIS

1 Caja de Cartón Decorada y con Asas LB1

Lote nº 1

8,00€+iva

BEBIDAS
1 Botella Vino Tinto MARQUÉS DE ARDOZA
1 Botella Vino Blanco Gallego MARQUÉS DE
ARDOZA

1 Botella Charmat Pink Moscato Platino
DULCES

1 Estuche Caprichos Triple Chocolate 100 Grs.
Asinez

1 Estuche Surtido de Polvorones y Mantecados
de la Estepa 120 Grs. GAMITO

1 Estuche Tortitas Nevadas de Vainilla 80 Grs.
La Repostera

1 Estuche Trufas al Cacao 100 Grs. La Confitera
de DELAVIUDA

1 Estuche Figuritas de Mazapán Suprema
100 Grs. La Preferida

1 Estuche Torta de Chocolate Crujiente
150 Grs. Suprema DELAVIUDA

1 Bolsa Arándano Natural Recubierto de
Chocolate Negro 30 Grs. MI MOMENTO
de LACASA
CONSERVAS y OTROS

1 Pack Aluminio Paté de Sobrasada Ibérica
con Miel 70 Grs. INDALITOS

1 Caja de Cartón Decorada y con Asas LB1

Lote nº 2

10,00€+iva
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CHARCUTERIA
1 Pieza Vela Chorizo Ibérico de Bellota 150 Grs.
MONTEHONFRIA

1 Pieza Vela Salchichón Ibérico de Bellota
150 Grs. MONTEHONFRIA

1 Tarro Crema de Queso Puro de Oveja 125 Grs.
FLOR DE ESGUEVA
BEBIDAS

1 Botella Vino Tinto Viña Peña
1 Botella Rhin Vino Blanco Gallego 
ENTRERIOS

1 Botella Charmat BRUT Platino
TURRONES y DULCES

1 Estuche Turrón Duro 150 Grs. MONERRIS
PLANELLES

1 Estuche Turrón Blando 150 Grs. MONERRIS
PLANELLES

1 Tableta Turrón de Chocolate Negro Crujiente
Suprema 145 Grs. TRAPA

1 Estuche Surtido de Polvorones y Mantecados
de la Estepa 120 Grs. GAMITO
CONSERVAS y OTROS

1 Pack Aluminio Paté al Pedro Ximénez con
Pasas 70 Grs. INDALITOS

1 Caja de Cartón Decorada y con Asas LB1

Lote nº 3

14,00€+iva

CHARCUTERIA
1 Pieza Vela Chorizo Ibérico de Bellota
150 Grs. MONTEHONFRIA

1 Pieza Vela Salchichón Ibérico de Bellota
150 Grs. MONTEHONFRIA
BEBIDAS

1 Botella Cava Brut Gran Cuvee CastellBlanch
1 Botella Vino Blanco ÓPERA PRIMA
1 Botella Vino Tinto Señorío de los LLanos
1 Botella Licor de Manzana S/A 70 Cl.
SAMBRASIL
TURRONES y DULCES

1 Estuche Torta de Alicante D.O. 100 Grs.
Artesanía

1 Tableta Turrón de Chocolate Negro
Crujiente Suprema 145 Grs. TRAPA

1 Estuche Tortitas al Licor 100 Grs. 
La Repostera

1 Estuche Figuritas de Mazapán Suprema
100 Grs. La Preferida

1 Estuche Surtido de Polvorones y Mantecados
de la Estepa 120 Grs. GAMITO

1 Estuche Caprichos al Limón 100 Grs. 
La Repostera
CONSERVAS y OTROS

1 Lata Bonito del Norte en Aceite de Oliva
120 Grs. Arlequín

1 Pack Aluminio Paté de Sobrasada Ibérica
con Miel 70 Grs. INDALITOS

1 Caja de Cartón Decorada y con Asas LB2

Lote nº 4

17,00€+iva
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Lote nº 5

20,00€+iva

Lote nº 6

24,00€+iva
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CHARCUTERIA
1 Pieza Vela Chorizo Ibérico de Bellota 150 Grs.
MONTEHONFRIA

1 Pieza Vela Salchichón Ibérico de Bellota 150 Grs.
MONTEHONFRIA

1 Cuña Queso SEMI 210 Grs. Aprox.EL VALLE de
ALMODOBAR
BEBIDAS

1 Botella Cava Brut Nature D.O. Requena 
LUCENTUM

1 Botella Vino Tinto D.O. Rioja Torre Maciel
1 Botella Vino Blanco Gallego MARQUÉS DE
ARDOZA
TURRONES y DULCES

1 Estuche Selección de Turrones Suprema 150 Grs.
EL ALMENDRO

1 Estuche Chocolate Negro con Almendras 125 Grs.
Antiú Xixona

1 Estuche Surtido de Polvorones y Mantecados de
la Estepa 120 Grs. GAMITO

1 Estuche Datiles Confitados 100 Grs. LYNA
1 Estuche Surtido de Pastas 80 Grs. La Repostera
CONSERVAS y OTROS

1 Botella Aceite Virgen Extra 250 Ml. IZNAOLIVA
1 Estuche Esparragos Blancos Extra GRUESOS
6/12 (Fto. Fiesta) D.O. NAVARRA Ferba

1 Lata Mejillones en Escabeche de las RÍas Gallegas
8-12 Ol 120 Ría Meiga

1 Caja de Cartón Decorada y con Asas LB2

CHARCUTERIA
1 Pieza Vela Chorizo Ibérico de Bellota 150 Grs.
MONTEHONFRIA

1 Pieza Vela Salchichón Ibérico de Bellota 150 Grs.
MONTEHONFRIA

1 Pieza Morcilla Ibérica 150 Grs. MONTEHONFRIA
1 Pieza Sobrasada Ibérica 150 Grs. MONTEHONFRIA
1 Tarro Crema de Queso Puro de Oveja 125 Grs.
FLOR DE ESGUEVA
BEBIDAS

1 Botella Cava Brut PATA NEGRA
1 Botella Vino Blanco D.O. Rueda Verdejo Castillo de Aza
1 Botella Vino Tinto D.O. Jumilla GRAN RESERVA
Castillo de San Simón
TURRONES y DULCES

1 Estuche Torta de Alicante D.O. 100 Grs. Artesanía
1 Tableta Chocolate Relleno de Piña 100 Grs. Dulcinea
1 Estuche Surtido de Polvorones y Mantecados de la
Estepa 120 Grs. GAMITO

1 Estuche Figuritas de Mazapán Suprema 100 Grs. 
La Preferida

1 Estuche Surtido de Pastas 80 Grs. La Repostera
1 Estuche Arándano Natural Recubierto de Chocolate
Negro 30 Grs. MI MOMENTO de LACASA
CONSERVAS y OTROS

1 Tarro Cristal MOUSSE DE PATO CON BOLETUS
30% HÍGADO GRASO, 100 Grs. ZUBIA

1 Estuche Esparragos Blancos Extra GRUESOS 6/12
(Fto. Fiesta) D.O. NAVARRA Ferba

1 Frasco Surtido de Setas Nacional "6 Variedades"
Fto. 314 La Emperatriz

1 Lata Bonito del Norte en Aceite de Oliva 120 Grs. Arlequín
1 Caja de Cartón Decorada y con Asas LB2
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CHARCUTERIA
1 Pieza Vela Chorizo Ibérico de Bellota 150 Grs.
MONTEHONFRIA

1 Pieza Vela Salchichón Ibérico de Bellota 150 Grs.
MONTEHONFRIA

1 Pieza Morcilla Ibérica 150 Grs. MONTEHONFRIA
1 Cuña Queso SEMI 210 Grs. Aprox. EL VALLE de
ALMODOBAR
BEBIDAS

1 Botella Charmat Pink Moscato Platino
1 Botella Vino Tinto MARQUÉS DE ARDOZA
1 Botella Vino Blanco Gallego MARQUÉS DE
ARDOZA

1 Botella Whisky 50 Cl. Ballantine´s
TURRONES y DULCES

1 Estuche Torta de Chocolate Crujiente 150 Grs.
Suprema DELAVIUDA

1 Estuche Torta de Alicante D.O. 100 Grs. Artesanía
1 Estuche Surtido de Polvorones y Mantecados de
la Estepa 250 Grs. Fuentes

1 Estuche Figuritas de Mazapán Suprema 100 Grs.
La Preferida

1 Estuche Roscos de Vino 100 Grs. FUENTES
1 Estuche Bombones Surtidos 65 Grs. LACASA
CONSERVAS y OTROS

1 Pack Aluminio Paté al Pedro Ximénez con Pasas
70 Grs. INDALITOS

1 Lata Bonito del Norte en Aceite de Oliva 120 Grs.
Arlequín

1 Caja de Cartón Decorada y con Asas LB2

Lote nº 7

26,00€+iva

CHARCUTERIA
1 Pieza Vela Chorizo Ibérico de Bellota 250 Grs.
SIERRA BELLOTAS

1 Pieza Vela Salchichón Ibérico de Bellota 250 Grs.
SIERRA BELLOTAS

1 Tarro Crema de Queso Puro de Oveja 125 Grs.
FLOR DE ESGUEVA
BEBIDAS

1 Botella Cava Brut Nature D.O. Requena LUCENTUM
1 Botella Rhin Vino Blanco Gallego ENTRERIOS
1 Botella Vino Tinto D.O. Rioja Torre Maciel
1 Botella Ron Miel 70 Cl. MULATO
TURRONES y DULCES

1 Estuche Chocolate Negro con Almendras 125 Grs.
Antiú Xixona

1 Estuche Selección de Turrones Suprema 150 Grs.
EL ALMENDRO

1 Estuche Tejas de Almendra 100 Grs. La Confitera
1 Estuche Melosas 180 Grs. La Confitera
1 Estuche Surtido de Polvorones y Mantecados de
la Estepa 250 Grs. Fuentes

1 Estuche Palitos de Turrón Duro Suprema 50 Grs.
EL ALMENDRO

1 Estuche Bites de Turrón de Chocolate Negro 25 Grs.
EL ALMENDRO
CONSERVAS y OTROS

1 Frasco Pimientos del Piquillo Fto. 314 Ferba
1 Estuche Esparragos Blancos Extra GRUESOS
6/12 (Fto. Fiesta) D.O. NAVARRA Ferba

1 Caja de Cartón Decorada y con Asas LB2

Lote nº 8

30,00€+iva
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Lote nº 9

33,50€+iva

Lote nº 10

35,00€+iva
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BEBIDAS
1 Botella Cava EXCELENCIA Brut Freixenet
1 Botella Vino Tinto D.O. Rioja Crianza Viña Cumbrero
1 Botella Rhin Vino Blanco Gallego ENTRERIOS
1 Botella Whisky 50 Cl. Ballantine´s
TURRONES y DULCES

1 Estuche Turrón Duro 150 Grs. MONERRIS PLANELLES
1 Estuche Turrón Blando 150 Grs. MONERRIS PLANELLES
1 Estuche Palitos de Turrón Duro Suprema 50 Grs.
EL ALMENDRO

1 Estuche Bites de Turrón de Chocolate Negro 25 Grs.
EL ALMENDRO

1 Estuche Surtido de Polvorones y Mantecados de la
Estepa 120 Grs. GAMITO

1 Estuche Tejas de Almendra 100 Grs. La Confitera
1 Estuche Figuritas de Mazapán Suprema 100 Grs.
La Preferida

1 Estuche Datiles Confitados 100 Grs. LYNA
1 Estuche Bombones Surtidos 65 Grs. LACASA
1 Estuche Arándano Natural Recubierto de Chocolate
Negro 30 Grs. MI MOMENTO de LACASA
CONSERVAS y OTROS

1 Lata Mejillones en Escabeche  de las Rías Gallegas
8-12 Ol 120 Ría Meiga

1 Estuche Esparragos Blancos Extra GRUESOS 6/12
(Fto. Fiesta) D.O. NAVARRA Ferba

1 Botella Aceite Virgen Extra 250 Ml. IZNAOLIVA
1 Frasco Lomos de Bonito  en Aceite Vegetal 212 Ml.
Karpin

1 Frasco Surtido de Setas Nacional "6 Variedades"
Fto. 314 La Emperatriz

1 Caja de Cartón Decorada y con Asas LB2

CHARCUTERIA
1 Cuña Queso SEMI 210 Grs. Aprox.EL VALLE de ALMODOBAR
1 Tarro Crema de Queso Puro de Oveja 125 Grs. FLOR DE ESGUEVA
1 Pieza Vela Chorizo Ibérico de Bellota 150 Grs. MONTEHONFRIA
1 Pieza Vela Salchichón Ibérico de Bellota 150 Grs. MONTEHONFRIA
1 Pieza Morcilla Ibérica 150 Grs. MONTEHONFRIA
1 Pieza Sobrasada Ibérica 150 Grs. MONTEHONFRIA

BEBIDAS
1 Botella Cava Brut PATA NEGRA
1 Botella Vino Blanco ÓPERA PRIMA
1 Botella Vino Vino Tinto D.O. Rioja Torre Maciel
1 Botella Vino Tinto D.O. Jumilla GRAN RESERVA Castillo

de San Simón
TURRONES y DULCES

1 Estuche Torta de Chocolate Crujiente 150 Grs. Suprema
DELAVIUDA

1 Estuche Torta de Alicante D.O. 100 Grs. Artesanía
1 Tableta Chocolate Relleno de Piña 100 Grs. Dulcinea
1 Estuche Turrón Praliné Chocolate y Naranja 225 Grs. LACASA
1 Estuche Surtido de Polvorones y Mantecados de la Estepa

120 Grs. GAMITO
1 Estuche Caprichos Triple Chocolate 100 Grs. Asinez
1 Estuche Arándano Natural Recubierto de Chocolate

Negro 30 Grs. MI MOMENTO de LACASA
1 Estuche Tejas de Almendra 100 Grs. La Confitera
1 Estuche Roscos de Vino 100 Grs. FUENTES
1 Estuche Caprichos al Limón 100 Grs. La Repostera
1 Estuche Datiles Confitados 100 Grs. LYNA
1 Estuche Trufas al Cacao 100 Grs La Confitera de DELAVIUDA
1 Estuche Tortitas al Licor 100 Grs. La Repostera
1 Estuche Figuritas de Mazapán Suprema 100 Grs. Delaviuda
1 Bolsa LACASITOS 45 Grs. LACASA

CONSERVAS y OTROS
1 Frasco Pimientos del Piquillo Fto. 314 Ferba
1 Estuche Esparragos Blancos Extra GRUESOS 6/12

(Fto. Fiesta) D.O. NAVARRA Ferba
1 Frasco Surtido de Setas Nacional "6 Variedades" Fto. 314

La Emperatriz
1 Lata Bonito del Norte en Aceite de Oliva 120 Grs. Arlequín
1 Caja de Cartón Decorada y con Asas LB3
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CHARCUTERIA
1 Pieza Vela Chorizo Ibérico de Bellota 150 Grs. MONTEHONFRIA
1 Pieza Vela Salchichón Ibérico de Bellota 150 Grs. MONTEHONFRIA
1 Cuña Queso SEMI 210 Grs. Aprox. EL VALLE de ALMODOBAR

BEBIDAS
1 Botella Cava Brut PATA NEGRA
1 Botella Charmat Pink Moscato Platino
1 Botella Vino Blanco D.O. Rueda Verdejo EL PAJE
1 Botella Vino Tinto D.O. Ribera ROBLE Castillo de Aza
1 Botella Vino Tinto D.O. Jumilla GRAN RESERVA Castillo de

San Simón
1 Botella Whisky 50 Cl. Ballantine´s

TURRONES y DULCES
1 Estuche Selección de Turrones Suprema 150 Grs. EL ALMENDRO
1 Estuche Chocolate Negro con Almendras 125 Grs. Antiú Xixona
1 Estuche Surtido de Polvorones y Mantecados de la Estepa

250 Grs. Fuentes
1 Estuche Melosas 180 Grs. La Confitera
1 Bolsa Chocolate a la Taza 200 Grs. LACASA
1 Estuche Trufas al Cacao 100 Grs La Confitera de

DELAVIUDA
1 Estuche Delicias con Arándanos y Chocolate Blanco 100 Grs. Asinez
1 Estuche Arándano Natural Recubierto de Chocolate Negro

30 Grs. MI MOMENTO de LACASA
CONSERVAS y OTROS

1 Lata Aceitunas Rellenas de Anchoa 130 Grs. Neto El Torreón
de SERPIS

1 Estuche Esparragos Blancos Extra GRUESOS 6/12 (Fto. Fiesta)
D.O. NAVARRA Ferba

1 Pack Aluminio Paté al Pedro Ximénez con Pasas 70 Grs. INDALITOS
1 Pack Aluminio Paté de Sobrasada Ibérica con Miel 70 Grs. INDALITOS
1 Caja de Cartón Decorada y con Asas LB3

Lote nº 11

38,00€+iva

CHARCUTERIA
1 Pieza Vela Chorizo Ibérico de Bellota 250 Grs. SIERRA BELLOTAS
1 Pieza Vela  Salchichón Ibérico de Bellota 250 Grs. SIERRA BELLOTAS
1 Pieza Sobrasada Ibérica 150 Grs. MONTEHONFRIA
1 Cuña Queso SEMI 210 Grs. Aprox. EL VALLE de ALMODOBAR

BEBIDAS
1 Botella Charmat BRUT Platino
1 Botella Vino Tinto D.O. Rioja Crianza Devoción
1 Botella Vino Tinto Señorío de los LLanos
1 Botella Vino Blanco ÓPERA PRIMA
1 Botella Vino Rosado MARQUÉS DE ARDOZA
1 Botella Ginebra Inglesa 35 Cl. Beefeater

TURRONES y DULCES
1 Estuche Torta de Chocolate Crujiente 150 Grs. Suprema

DELAVIUDA
1 Estuche Torta de Alicante D.O. 100 Grs. Artesanía
1 Tableta Chocolate Relleno de Piña 100 Grs. Dulcinea
1 Estuche Delicias con Arándanos y Chocolate Blanco

100 Grs. Asinez
1 Estuche Figuritas de Mazapán Suprema 100 Grs. La Preferida
1 Estuche Surtido de Polvorones y Mantecados de la

Estepa 120 Grs. GAMITO
1 Estuche Bombones Surtidos 65 Grs. LACASA
1 Estuche Tortitas al Licor 100 Grs. La Repostera
1 Estuche Datiles Confitados 100 Grs. LYNA
1 Estuche Arándano Natural Recubierto de Chocolate

Negro 30 Grs. MI MOMENTO de LACASA
1 Estuche Trufas al Cacao 100 Grs La Confitera de DELAVIUDA

CONSERVAS y OTROS
1 Estuche Esparragos Blancos Extra GRUESOS 6/12

(Fto. Fiesta) D.O. NAVARRA Ferba
1 Tarro Cristal MOUSSE DE PATO CON BOLETUS 30%

HÍGADO GRASO, 100 Grs. ZUBIA
1 Frasco Lomos de Bonito en Aceite Vegetal 212 Ml. Karpin
1 Botella Aceite Virgen Extra 250 Ml. IZNAOLIVA
1 Frasco Pimientos del Piquillo Fto.314 Ferba
1 Caja de Cartón Decorada y con Asas LB3

Lote nº 12

40,00€+iva

Cestas 2019 003-050_Maquetación 1  02/08/2019  10:07  Página 8



Lote nº 13

42,00€+iva

Lote nº 14

45,00€+iva
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CHARCUTERIA
1 Pieza Vela Chorizo Ibérico de Bellota 250 Grs. SIERRA

BELLOTAS
1 Pieza Vela Salchichón Ibérico de Bellota 250 Grs. SIERRA

BELLOTA
1 Pieza Queso SEMI 475 Grs. Aprox. Flor de Yeltes

BEBIDAS
1 Botella Cava EXCELENCIA Brut Freixenet
1 Botella Vino Blanco ÓPERA PRIMA
1 Botella Vino Rosado MARQUÉS DE ARDOZA
1 Botella Vino Tinto D.O. Jumilla GRAN RESERVA Castillo

de San Simón
1 Botella Whisky 35 Cl. Chivas Regal 12 Años

TURRONES y DULCES
1 Estuche Turrón Duro 150 Grs. MONERRIS PLANELLES
1 Estuche Turrón Blando 150 Grs. MONERRIS PLANELLES
1 Estuche Torta de Chocolate Crujiente 150 Grs. Suprema

DELAVIUDA
1 Estuche Caprichos Triple Chocolate 100 Grs. Asinez
1 Estuche Delicias con Arándanos y Chocolate Blanco

100 Grs. Asinez
1 Estuche Surtido de Polvorones y Mantecados de la Estepa

120 Grs. GAMITO
1 Bolsa Chocolate a la Taza 200 Grs. LACASA
1 Estuche Figuritas de Mazapán Suprema 100 Grs. La

Preferida
1 Estuche Trufas al Cacao 100 Grs La Confitera de DELAVIUDA

CONSERVAS y OTROS
1 Botella Aceite Virgen Extra 250 Ml. IZNAOLIVA
1 Tarro cristal MOUSSE DE PATO CON BOLETUS 30%

HÍGADO GRASO, 100 Grs. ZUBIA
1 Estuche Esparragos Blancos Extra GRUESOS 6/12

(Fto. Fiesta) D.O. NAVARRA Ferba
1 Lata Mejillones en Escabeche de las Rías Gallegas 8-12

Ol 120 Ría Meiga
1 Frasco Pimientos del Piquillo Fto. 314 Ferba
1 Caja de Cartón Decorada y con Asas LB3

CHARCUTERIA 
1 Pieza Vela Chorizo Ibérico de Bellota 250 Grs. SIERRA

BELLOTAS
1 Pieza Vela Salchichón Ibérico de Bellota 250 Grs. SIERRA

BELLOTAS
1 Cuña Queso SEMI 210 Grs. Aprox. EL VALLE de ALMODOBAR
1 Tarro Crema de Queso Puro de Oveja 125 Grs. FLOR DE ESGUEVA

BEBIDAS
1 Botella Cava Vintage de Codorníu
1 Botella Vino Blanco Verdejo 5,5 Frizzante
1 Botella Vino Tinto D.O. Rioja Reserva LAGUNILLA
1 Botella Ron 50 Cl. Havana Club Especial

TURRONES y DULCES
1 Estuche Selección de Turrones Suprema 150 Grs. EL ALMENDRO
1 Estuche Palitos de Turrón Duro Suprema 50 Grs. EL ALMENDRO
1 Estuche Bites de Turrón de Chocolate Negro 25 Grs. EL ALMENDRO
1 Estuche Chocolate Negro con Almendras 125 Grs. Antiú Xixona
1 Estuche Surtido de Polvorones y Mantecados de la Estepa

250 Grs. Fuentes
1 Estuche Bombones Surtidos 65 Grs. LACASA
1 Estuche Delicias con Arándanos y Chocolate Blanco 100 Grs. Asinez
1 Estuche Figuritas de Mazapán Suprema 100 Grs. La Preferida
1 Estuche Roscos de Vino 100 Grs. FUENTES
1 Estuche Caprichos al Limón 100 Grs. La Repostera
1 Estuche Corazones de la Abuela 150 Grs. ASINEZ

CONSERVAS y OTROS 
1 Frasco Lomos de Bonito en Aceite Vegetal 212 Ml. Karpin
1 Lata cilíndrica** PATE IBÉRICO A LA PIMIENTA VERDE,

78 Grs. ZUBIA
1 Lata Mejillones en Escabeche de las Rías Gallegas 8-12

Ol 120 Ría Meiga
1 Botella Aceite Virgen Extra 250 Ml. IZNAOLIVA
1 Estuche Esparragos Blancos Extra GRUESOS 6/12

(Fto. Fiesta) D.O. NAVARRA Ferba
1 Caja de Cartón Decorada y con Asas LB3
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CHARCUTERIA 
1 Pieza Vela Chorizo Ibérico de Bellota 250 Grs. SIERRA BELLOTAS
1 Pieza Vela Salchichón Ibérico de Bellota 250 Grs. SIERRA BELLOTAS
1 Pieza Queso SEMI 475 Grs. Aprox. Flor de Yeltes
1 Sobre Paleta Ibérica de Cebo 100 Grs. Julián del Águila

BEBIDAS
1 Botella Cava EXCELENCIA Brut Freixenet
1 Botella Vino Blanco D.O. Rueda Verdejo Castillo de Aza
1 Botella Vino Rosado MARQUÉS DE ARDOZA
1 Botella Vino Tinto D.O. Rioja Crianza Devoción
1 Botella Vino Tinto D.O. Jumilla GRAN RESERVA Castillo de San Simón
1 Botella Whisky 35 Cl. Chivas Regal 12 Años

TURRONES y DULCES
1 Estuche Turrón Duro 150 Grs. Suprema DELAVIUDA
1 Estuche Turrón Blando 150 Grs. Suprema DELAVIUDA
1 Estuche Figuritas de Mazapán Suprema 100 Grs. Delaviuda
1 Estuche Praliné Chocolate y Naranja 225 Grs. LACASA
1 Estuche Surtido de Polvorones y Mantecados de la Estepa 250 Grs.
Fuentes

1 Estuche Tejas de Almendra 100 Grs. La Confitera
1 Estuche Cortaditos a la Naranja 100 Grs. GAMITO
1 Estuche Bombones Surtidos 65 Grs. LACASA
1 Estuche Trufas al Cacao 100 Grs La Confitera de DELAVIUDA

CONSERVAS y OTROS
1 Tarro Cristal MOUSSE DE PATO CON BOLETUS 30% HÍGADO
GRASO, 100 Grs. ZUBIA

1 Frasco Lomos de Bonito en Aceite Vegetal 212 Ml. Karpin
1 Caja de Cartón Decorada y con Asas LB3

Lote nº 15

52,00€+iva
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CHARCUTERIA
1 Pieza Vela Chorizo Ibérico de Bellota 250 Grs. SIERRA BELLOTAS
1 Pieza Vela Salchichón Ibérico de Bellota 250 Grs. SIERRA BELLOTAS
1 Estuche 2 Cuñas de Queso Curado + Queso de Oveja 500 Grs. ALBÉNIZ
1 Sobre Paleta Ibérica de Cebo 100 Grs. Julián del Águila

BEBIDAS
1 Botella Cava Vintage de Codorníu
1 Botella Vino Blanco D.O. Ribeiro DIMIA 
1 Botella Vino Tinto D.O. Rioja Crianza Viña Cumbrero
1 Botella Ginebra Inglesa 35 Cl. Beefeater
1 Botella Whisky 50 Cl. Ballantine´s

TURRONES y DULCES
1 Estuche Turrón Duro 150 Grs. MONERRIS PLANELLES
1 Estuche Turrón Blando 150 Grs. MONERRIS PLANELLES
1 Estuche Torta de Chocolate Crujiente 150 Grs. Suprema DELAVIUDA

1 Tableta Turrón de Chocolate Negro Crujiente Suprema 145 Grs. TRAPA
1 Estuche Caprichos Triple Chocolate 100 Grs. Asinez
1 Estuche Delicias con Arándanos y Chocolate Blanco 100 Grs. Asinez
1 Estuche Arándano Natural Recubierto de Chocolate Negro 30 Grs. MI
MOMENTO de LACASA

1 Bolsa LACASITOS 45 Grs. LACASA
1 Estuche Figuritas de Mazapán Suprema 100 Grs. Delaviuda
1 Estuche Corazones de la Abuela 150 Grs. ASINEZ
1 Estuche Datiles Confitados 100 Grs. LYNA
1 Estuche Bombones Surtidos 65 Grs. LACASA

CONSERVAS y OTROS
1 Estuche Esparragos Blancos Extra GRUESOS 6/12 (Fto. Fiesta) D.O.
NAVARRA Ferba

1 Frasco Pimientos del Piquillo Fto. 314 Ferba
1 Tarro cristal MOUSSE DE PATO CON BOLETUS 30% HÍGADO GRASO,
100 Grs. ZUBIA

1 Lata cilíndrica PATE IBÉRICO A LA PIMIENTA VERDE, 78 Grs. ZUBIA
1 Lata Mejillones en Escabeche de las Rías Gallegas 8-12 Ol 120 Ría
Meiga

1 Botella Aceite Virgen Extra 250 Ml. IZNAOLIVA
1 Barqueta Anchoas en Aceite de Oliva 4-6 Filetes ORTIZ
1 Caja de Cartón Decorada y con Asas LB3

Lote nº 16

60,00€+iva

11
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CHARCUTERIA
1 Pieza Vela Chorizo Ibérico de Bellota 250 Grs. SIERRA BELLOTAS
1 Pieza Vela Salchichón Ibérico de Bellota 250 Grs. SIERRA BELLOTAS
2 Estuches Metálicos Cuña Queso de Oveja 250 Grs. V de Navarra
1 Sobre Paleta Ibérica de Cebo 100 Grs. Julián del Águila 

BEBIDAS
1 Botella Cava EXCELENCIA Brut Freixenet
1 Botella Charmat Pink Moscato Platino
1 Botella Vino Blanco Verdejo 5,5 Frizzante
1 Botella Vino Tinto D.O. Rioja Crianza Viña Cumbrero
1 Botella Vino Tinto D.O. Ribera ROBLE Castillo de Aza
1 Botella Ginebra Inglesa 35 Cl. Beefeater
1 Botella Whisky 35 Cl. Chivas Regal 12 Añosl
1 Botella Ron Miel 70 Cl. MULATO

TURRONES y DULCES
1 Estuche Turrón Duro 150 Grs. MONERRIS PLANELLES
1 Estuche Turrón Blando 150 Grs. MONERRIS PLANELLES
1 Estuche Palitos de Turrón Duro Suprema 50 Grs. EL ALMENDRO
1 Estuche Bites de Turrón de Chocolate Negro 25 Grs. EL ALMENDRO
1 Estuche Torta de Chocolate Crujiente 150 Grs. Suprema DELAVIUDA 
1 Tableta Chocolate Relleno de Piña 100 Grs. Dulcinea
1 Estuche Surtido de Polvorones y Mantecados de la Estepa 250 Grs. Fuentes
1 Estuche Corazones de la Abuela 150 Grs. ASINEZ
1 Estuche Tejas de Almendra 100 Grs. La Confitera
1 Estuche Figuritas de Mazapán Suprema 100 Grs. La Preferida
1 Estuche Bombones Surtidos 65 Grs. LACASA

CONSERVAS y OTROS
1 Lata Mejillones en Escabeche de las Rías Gallegas 8-12 Ol 120 Ría Meiga 
1 Lata Bonito del Norte en Aceite de Oliva 120 Grs. Arlequín
1 Estuche Esparragos Blancos Extra GRUESOS 6/12 (Fto. Fiesta) D.O. NAVARRA

Ferba
1 Pack Alumínio Paté al Pedro Ximénez con Pasas 70 Grs. INDALITOS
1 Pack Alumínio Paté de Sobrasada Ibérica con Miel 70 Grs. INDALITOS
1 Botella Aceite Virgen Extra 250 Ml. IZNAOLIVA
1 Caja de Cartón Decorada y con Asas LB3

Lote nº 17

75,00€+iva
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CHARCUTERIA
1 Pieza Chorizo Cular Ibérico de Bellota 450 Grs. MONTEHONFRIA
1 Pieza Salchichón Cular Ibérico de Bellota 450 Grs. MONTEHONFRIA
1 Sobre Paleta Ibérica de Cebo 100 Grs. Julián del Águila
1 Pieza Lomo Ibérico de Bellota de 400 a 450 grs. Guijuelo HERNÁNDEZ JIMÉNEZ
2 Estuches Metálicos Cuñas de Queso de Oveja 250 Grs. V de Navarra

BEBIDAS
1 Botella Cava Vintage de Codorníu
1 Botella Vino Blanco D.O. Rueda Verdejo "Bacchus de Oro 2019" EL BUFÓN"
1 Botella Vino Tinto D.O. Rioja Crianza Viña Cumbrero
1 Botella Vino Tinto D.O. Rioja Reserva LAGUNILLA
1 Botella Ginebra Inglesa 35 Cl. Beefeater
1 Botella Whisky 35 Cl. Chivas Regal 12 Años
1 Botella Ron 50 Cl. Havana Club Especial

TURRONES y DULCES
1 Estuche Turrón de Alicante D.O. 200 Grs. Suprema ARTESANÍA
1 Estuche Turrón de Jijona D.O 200 Grs. Suprema ARTESANÍA
1 Estuche Chocolate Negro con Almendras 125 Grs. Antiú Xixona
1 Tableta Chocolate Relleno de Piña 100 Grs. Dulcinea
1 Tableta Turrón de Chocolate Negro Crujiente Suprema 145 Grs. TRAPA
1 Estuche Surtido de Polvorones y Mantecados de la Estepa 250 Grs. Fuentes
1 Estuche Tejas de Almendra 100 Grs. La Confitera
1 Estuche Figuritas de Mazapán Suprema 200 Grs. Etiqueta Negra Antiú Xixona
1 Estuche Bombonísimo 200 Grs. Trapa
1 Estuche Arándano Natural Recubierto de Chocolate Negro 30 Grs. MI MOMENTO

de LACASA

CONSERVAS y OTROS
1 Barqueta Anchoas en Aceite de Oliva 4-6 Filetes ORTIZ
1 Estuche Esparragos Blancos Extra GRUESOS 6/12 (Fto. Fiesta) D.O.

NAVARRA Ferba
1 Tarro cristal MOUSSE DE PATO CON BOLETUS 30% HÍGADO GRASO,

100 Grs. ZUBIA
1 Lata Mejillones en Escabeche de las Rías Gallegas 8-12 Ol 120 Ría Meiga
1 Frasco Lomos de Bonito en Aceite Vegetal 212 Ml. Karpin
1 Botella Aceite Virgen Extra 250 Ml. IZNAOLIVA
1 Frasco Surtido de Setas Nacional "6 Variedades" Fto. 314 La Emperatriz
1 Caja de Cartón Decorada y con Asas LB3

Lote nº 18

100,00€+iva
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CHARCUTERIA
1 Pieza Paleta Serrana 4,300 Kgs. Aprox. COREN
1 Pieza Vela Chorizo Ibérico de Bellota 150 Grs. MONTEHONFRIA
1 Pieza Vela Salchichón Ibérico de Bellota 150 Grs. MONTEHONFRIA
1 Pieza Morcilla Ibérica 150 Grs. MONTEHONFRIA 
1 Pieza Sobrasada Ibérica 150 Grs. MONTEHONFRIA 
1         

BEBIDAS
1 Botella Charmat Pink Moscato Platino
1 Botella Sidra Achampanada EVA

1 Botella Vino Tinto MARQUÉS DE ARDOZA
1 Botella Vino Blanco Gallego MARQUÉS DE ARDOZA
1 Botella Licor de Manzana S/A 70 Cl. SAMBRASIL

TURRONES y DULCES
1 Estuche Torta de Chocolate Crujiente 150 Grs. Suprema DELAVIUDA
1 Estuche Torta de Alicante D.O. 100 Grs. Artesanía
1 Estuche Surtido de Polvorones y Mantecados de la Estepa 120 Grs. GAMITO
1 Estuche Figuritas de Mazapán Suprema 100 Grs. La Preferida
1 Estuche Trufas al Cacao 100 Grs La Confitera de DELAVIUDA
1 Estuche Caprichos al Limón 100 Grs. La Repostera
1 Estuche Surtido de Pastas 80 Grs. La Repostera
1 Estuche Caprichos Triple Chocolate 100 Grs. Asinez
1 Estuche Delicias con Arándanos y Chocolate Blanco 100 Grs. Asinez

CONSERVAS y OTROS
1 Pack Aluminio Paté al Pedro Ximénez con Pasas 70 Grs. INDALITOS
1 Pack Aluminio Paté de Sobrasada Ibérica con Miel 70 Grs. INDALITOS
1 Lata Aceitunas Rellenas de Anchoa 130 Grs. Neto El Torreón de SERPIS
1 Lata Mejillones en Escabeche de las Rías Gallegas 8-12 Ol 120 Ría Meiga 
1 Caja de Cartón Jamonera + Lote Decorada y con Asas LB5

Lote nº 19
( Con Paleta Serrana Bodega )

52,00€+iva
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CHARCUTERIA
1 Pieza Jamón Bodega 6,300 Kgs. aprox. COREN
1 Pieza Vela Chorizo Ibérico de Bellota 150 Grs. MONTEHONFRIA
1 Pieza Vela Salchichón Ibérico de Bellota 150 Grs. MONTEHONFRIA

BEBIDAS
1 Botella Cava Brut Gran Cuvee CastellBlanch
1 Botella Rhin Vino Blanco Gallego ENTRERIOS
1 Botella Vino Tinto Señorío de los LLanos
1 Botella Vino Tinto D.O. Jumilla GRAN RESERVA Castillo de San Simón

TURRONES y DULCES
1 Estuche Turrón Duro 150 Grs. MONERRIS PLANELLES

1 Estuche Turrón Blando 150 Grs. MONERRIS PLANELLES
1 Estuche Palitos de Turrón Duro Suprema 50 Grs. EL ALMENDRO
1 Estuche Bites de Turrón de Chocolate Negro 25 Grs. EL ALMENDRO
1 Tableta Turrón de Chocolate Negro Crujiente Suprema 145 Grs. TRAPA
1 Tableta Chocolate Relleno de Piña 100 Grs. Dulcinea
1 Estuche Surtido de Polvorones y Mantecados de la Estepa 120 Grs. GAMITO
1 Estuche Datiles Confitados 100 Grs. LYNA
1 Estuche Trufas al Cacao 100 Grs La Confitera de DELAVIUDA
1 Bolsa LACASITOS 45 Grs. LACASA
1 Estuche Figuritas de Mazapán Suprema 100 Grs. La Preferida
1 Estuche Roscos de Vino 100 Grs. FUENTES

CONSERVAS y OTROS
1 Estuche Esparragos Blancos Extra GRUESOS 6/12 (Fto. Fiesta) D.O. NAVA-

RRA Ferba
1 Pack Aluminio Paté al Pedro Ximénez con Pasas 70 Grs. INDALITOS
1 Botella Aceite Virgen Extra 250 Ml. IZNAOLIVA
1 Caja de Cartón Jamonera + Lote Decorada y con Asas LB5

Lote nº 20
( Con Jamón Bodega )

72,00€+iva
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CHARCUTERIA
1 Pieza Paleta Gran Reserva Duroc de 4 a 4,5 Kgs. RESERVA BATALLÉ
1 Pieza Chorizo Cular Ibérico de Bellota 450 Grs. MONTEHONFRIA
1 Pieza Salchichón Cular Ibérico de Bellota 450 Grs. MONTEHONFRIA
1 Cuña Queso SEMI 210 Grs. Aprox.EL VALLE de ALMODOBAR
1 Tarro Crema de Queso Puro de Oveja 125 Grs. FLOR DE ESGUEVA

BEBIDAS
1 Botella Cava Brut PATA NEGRA
1 Botella Vino Tinto Roble D.O. Toro PATA NEGRA 
1 Botella Vino Tinto D.O. Rioja Torre Maciel

1 Botella Vino Blanco ÓPERA PRIMA 
TURRONES y DULCES

1 Estuche Selección de Turrones Suprema 150 Grs. EL ALMENDRO
1 Estuche Chocolate Negro con Almendras 125 Grs. Antiú Xixona
1 Tableta Turrón de Chocolate Negro Crujiente Suprema 145 Grs. TRAPA
1 Estuche Surtido de Polvorones y Mantecados de la Estepa 120 Grs. Fuentes
1 Estuche Corazones de la Abuela 150 Grs. ASINEZ
1 Estuche Caprichos Triple Chocolate 100 Grs. Asinez
1 Estuche Delicias con Arándanos y Chocolate Blanco 100 Grs. Asinez
1 Estuche Figuritas de Mazapán Suprema 100 Grs. La Preferida
1 Estuche Melosas 180 Grs. La Confitera
1 Estuche Bombones Surtidos 65 Grs. LACASA

CONSERVAS y OTROS
1 Barqueta Anchoas en Aceite de Oliva 4-6 Filetes ORTIZ
1 Estuche Esparragos Blancos Extra GRUESOS 6/12 (Fto. Fiesta) D.O.

NAVARRA Ferba
1 Botella Aceite Virgen Extra 250 Ml. IZNAOLIVA
1 Frasco Lomos de Bonito en Aceite Vegetal 212 Ml. Karpin
1 Tarro cristal MOUSSE DE PATO CON BOLETUS 30% HÍGADO GRASO, 100 Grs.

ZUBIA
1 Caja de Cartón Jamonera + Lote Decorada y con Asas LB5

Lote nº 21
( Con Paleta Duroc "Pata Negra" )

75,00€+iva
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CHARCUTERIA
1 Pieza Paleta Ibérica de Cebo Guijuelo de 4 a 4,5 Kgs. JULIÁN DEL ÁGUILA
1 Pieza Chorizo Cular Ibérico de Bellota 450 Grs. MONTEHONFRIA
1 Pieza Salchichón Cular Ibérico de Bellota 450 Grs. MONTEHONFRIA
1 Estuche 2 Cuñas de Queso Curado + Queso de Oveja 500 Grs. ALBÉNIZ

BEBIDAS
1 Botella Cava Brut Nature D.O. Requena LUCENTUM
1 Botella Vino Blanco D.O. Ribeiro DIMIA 
2 Botellas Vino Tinto D.O. Rioja Crianza Viña Cumbrero

TURRONES y DULCES
1 Estuche Torta de Chocolate Crujiente 150 Grs. Suprema DELAVIUDA

1 Estuche Torta de Alicante D.O. 100 Grs. Artesanía
1 Tableta Chocolate Relleno de Piña 100 Grs. Dulcinea
1 Estuche Palitos de Turrón Duro Suprema 50 Grs. EL ALMENDRO
1 Estuche Bites de Turrón de Chocolate Negro 25 Grs. EL ALMENDRO
1 Estuche Trufas al Cacao 100 Grs La Confitera de DELAVIUDA
1 Estuche Corazones de la Abuela 150 Grs. ASINEZ
1 Estuche Caprichos al Limón 100 Grs. La Repostera 
1 Estuche Tortitas Nevadas de Vainilla 80 Grs. La Repostera

CONSERVAS y OTROS
1 Lata Bonito del Norte en Aceite de Oliva 120 Grs. Arlequín
1 Frasco Pimientos del Piquillo Fto. 314 Ferba
1 Estuche Esparragos Blancos Extra GRUESOS 6/12 (Fto. Fiesta) D.O. NAVARRA

Ferba
1 Tarro crista MOUSSE DE PATO CON BOLETUS 30% HÍGADO GRASO, 100 Grs.

ZUBIA
1 Lata Mejillones en Escabeche de las Rías Gallegas 8-12 Ol 120 Ría Meiga 
1 Caja de Cartón Jamonera + Lote Decorada y con Asas LB5

Lote nº 22
( Con paleta ibérica )

90,00€+iva
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CHARCUTERIA
1 Pieza Jamón RESERVA 6,5 Kgs. Aprox. SÁNCHEZ ALCARAZ
1 Pieza Vela Chorizo Ibérico de Bellota 250 Grs. SIERRA BELLOTAS
1 Pieza Vela Salchichón Ibérico de Bellota 250 Grs. SIERRA BELLOTAS
1 Cuña Queso SEMI 210 Grs. Aprox. EL VALLE de ALMODOBAR
1 Tarro Crema de Queso Puro de Oveja 125 Grs. FLOR DE ESGUEVA 

BEBIDAS
1 Botella Cava EXCELENCIA Brut Freixenet
1 Botella Vino Blanco D.O. Rueda Verdejo Castillo de Aza 
1 Botella Vino Rosado MARQUÉS DE ARDOZA
1 Botella Vino Tinto D.O. Rioja Crianza Viña Cumbrero
1 Botella Whisky 50 Cl. Ballantine´s

TURRONES y DULCES
1 Estuche Turrón Duro 150 Grs. MONERRIS PLANELLES

1 Estuche Turrón Blando 150 Grs. MONERRIS PLANELLES
1 Estuche Torta de Chocolate Crujiente 150 Grs. Suprema DELAVIUDA 
1 Estuche Praliné Chocolate y Naranja 225 Grs. LACASA
1 Estuche Surtido de Polvorones y Mantecados de la Estepa 250 Grs. Fuentes
1 Estuche Tejas de Almendra 100 Grs. La Confitera
1 Estuche Melosas 180 Grs. La Confitera
1 Estuche Caprichos al Limón 100 Grs. La Repostera 
1 Estuche Figuritas de Mazapán Suprema 100 Grs. La Preferida
1 Estuche Trufas al Cacao 100 Grs La Confitera de DELAVIUDA
1 Estuche Arándano Natural Recubierto de Chocolate Negro 30 Grs. MI
MOMENTO de LACASA

1 Estuche Bombones Surtidos 65 Grs. LACASA

CONSERVAS y OTROS
1 Lata Mejillones en Escabeche de las Rías Gallegas 8-12 Ol 120 Ría Meiga
1 Lata Bonito del Norte en Aceite de Oliva 120 Grs. Arlequín
1 Barqueta Anchoas en Aceite de Oliva 4-6 Filetes ORTIZ
1 Frasco Surtido de Setas Nacional "6 Variedades" Fto. 314 La Emperatriz 
1 Estuche Esparragos Blancos Extra GRUESOS 6/12 (Fto. Fiesta) D.O.
NAVARRA Ferba

1 Tarro cristal MOUSSE DE PATO CON BOLETUS 30% HÍGADO GRASO,
100 Grs. ZUBIA

1 Caja de Cartón Jamonera + Lote Decorada y con Asas LB5

Lote nº 23
( Con Jamón Reserva )

100,00€+iva

18

Cestas 2019 003-050_Maquetación 1  02/08/2019  10:10  Página 18



CHARCUTERIA
1 Pieza Paleta Ibérica RESERVA de Cebo de 5 Kgs. Aprox. SÁNCHEZ
ALCARAZ

2 Estuches Metálicos Cuñas de Queso de Oveja 250 Grs. V de Navarra
1 1/2 Pieza Chorizo Ibérico de Bellota 475 Grs. Aprox C. JABUGO
1 1/2 Pieza Salchichón Ibérico de Bellota 475  Grs. Aprox C. JABUGO

BEBIDAS
1 Botella Cava Vintage de Codorníu
1 Botella Vino Blanco D.O. Ribeiro DIMIA
1 Botella Vino Tinto D.O. Rioja Reserva Marqués de Griñón
1 Botella Vino Tinto D.O. Rioja Crianza Viña Cumbrero
1 Botella Whisky 35 Cl. Chivas Regal 12 Años
1 Botella Ginebra Inglesa 35 Cl. Beefeater

TURRONES y DULCES
1 Estuche Selección de Turrones Suprema 150 Grs. EL ALMENDRO
1 Estuche Palitos de Turrón Duro Suprema 50 Grs. EL ALMENDRO
1 Estuche Bites de Turrón de Chocolate Negro 25 Grs. EL ALMENDRO
1 Estuche Surtido de Polvorones y Mantecados de la Estepa 250 Grs. Fuentes
1 Estuche Tejas de Almendra 100 Grs. La Confitera
1 Estuche Torta de Chocolate Crujiente 150 Grs. Suprema DELAVIUDA 
1 Estuche Chocolate Negro con Almendras 125 Grs. Antiú Xixona
1 Estuche Tortitas Nevadas de Vainilla 80 Grs. La Repostera 
1 Estuche Surtido de Pastas 80 Grs. La Repostera
1 Estuche Bombones Lindor Cornet Leche 75 Grs. Lindt

CONSERVAS y OTROS
1 Frasco Lomos de Bonito en Aceite Vegetal 212 Ml. Karpin 
1 Estuche Esparragos Blancos Extra GRUESOS 6/12 (Fto. Fiesta) D.O.
NAVARRA Ferba

1 Frasco Pimientos del Piquillo Fto. 314 Ferba
1 Barqueta Anchoas en Aceite de Oliva 4-6 Filetes ORTIZ
1 Botella Aceite Virgen Extra 250 Ml. IZNAOLIVA
1 Tarro cristal MOUSSE DE PATO CON BOLETUS 30% HÍGADO
GRASO, 100 Grs. ZUBIA

1 Pack Aluminio Paté de Sobrasada Ibérica con Miel 70 Grs. INDALITOS
1 Lata Mejillones en Escabeche de las Rías Gallegas 8-12 Ol 120 Ría Meiga
1 Caja de Cartón Jamonera + Lote Decorada y con Asas LB5

Lote nº 24
( Con paleta ibérica RESERVA )

135,00€+iva
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CHARCUTERIA
1 Pieza Jamón Gran Reserva Duroc de 6 a 6,5 Kgs. RESERVA BATALLÉ
1 Pieza Vela Chorizo Ibérico 250 Grs. SIERRA BELLOTAS
1 Pieza Vela Salchichón Ibérico 250 Grs. SIERRA BELLOTAS
1 Pieza Morcilla Ibérica 150 Grs. MONTEHONFRIA 
1 Pieza Sobrasada Ibérica 150 Grs. MONTEHONFRIA 
1 Pieza Queso SEMI 475 Grs. Aprox. Flor de Yeltes

BEBIDAS
1 Botella Cava EXCELENCIA Brut Freixenet
1 Botella Vino Tinto Roble D.O. Toro PATA NEGRA
1 Botella Vino Tinto D.O. Rioja Crianza Devoción
1 Botella Ron Miel 70 Cl. MULATO
1 Botella Ginebra Inglesa 35 Cl. Beefeater
1 Botella Whisky 50 Cl. Ballantine´s

TURRONES y DULCES
1 Estuche Turrón de Alicante D.O. 200 Grs. Suprema ARTESANÍA
1 Estuche Turrón de Jijona D.O. 200 Grs. Suprema ARTESANÍA
1 Estuche Torta de Chocolate Crujiente 150 Grs. Suprema DELAVIUDA
1 Estuche Praliné Chocolate y Naranja 225 Grs. LACASA
1 Estuche Surtido de Polvorones y Mantecados de la Estepa 250 Grs. Fuentes
1 Estuche Caprichos Triple Chocolate 100 Grs. Asinez
1 Estuche Delicias con Arándanos y Chocolate Blanco 100 Grs. Asinez
1 Estuche Corazones de la Abuela 150 Grs. ASINEZ
1 Estuche Figuritas de Mazapán Suprema 100 Grs. La Preferida
1 Estuche Bombones Surtidos 65 Grs. LACASA
1 Estuche Tortitas Nevadas de Vainilla 80 Grs. La Repostera
1 Estuche Roscos de Vino 100 Grs. FUENTES

CONSERVAS y OTROS
1 Frasco Lomos de Bonito en Aceite Vegetal 212 Ml. Karpin
1 Estuche Esparragos Blancos Extra GRUESOS 6/12 (Fto. Fiesta) D.O.

NAVARRA Ferba
1 Frasco Pimientos del Piquillo Fto.314 Ferba
1 Lata Mejillones en Escabeche de las Rías Gallegas 8-12 Ol 120 Ría Meiga
1 Pack Aluminio Paté al Pedro Ximénez con Pasas 70 Grs. INDALITOS
1 Lata cilíndrica** PATE IBÉRICO A LA PIMIENTA VERDE, 78 Grs. ZUBIA
1 Caja de Cartón Jamonera + Lote Decorada y con Asas LB5

Lote nº 25
( Con Jamón Duroc “Pata Negra” )

150,00€+iva

20

Cestas 2019 003-050_Maquetación 1  02/08/2019  10:11  Página 20



CHARCUTERIA
1 Pieza Jamón Guijuelo de 6 a 6,5 Kgs. Selección JULIÁN DEL ÁGUILA
1 1/2 Pieza Chorizo Ibérico de Bellota 475 Grs. Aprox. C. JABUGO
1 1/2 Pieza Salchichón Ibérico de Bellota 475 Grs. Aprox. C. JABUGO
1 Pieza Lomo Ibérico de Bellota de 400 a 450 grs. Guijuelo HERNÁNDEZ
JIMÉNEZ

1 Estuche 2 Cuñas de Queso Curado + Queso de Oveja 500 Grs. ALBÉNIZ

BEBIDAS
1 Botella Cava Vintage de Codorníu
1 Botella Vino Blanco D.O. Ribeiro DIMIA
1 Botella Vino Tinto D.O. Ribera ROBLE Castillo de Aza
1 Botella Vino Tinto D.O. Rioja Reserva Marqués de Griñón 
1 Botella Ginebra PREMIUM 70 Cl. Puerto de Indias

TURRONES y DULCES
1 Estuche Turrón Blando 200 Grs. Suprema EL ALMENDRO
1 Estuche Turrón Duro 200 Grs. Suprema EL ALMENDRO
1 Estuche Chocolate Negro con Almendras 125 Grs. Antiú Xixona
1 Estuche Praliné Chocolate y Naranja 225 Grs. LACASA
1 Estuche Surtido de Polvorones y Mantecados de la Estepa 250 Grs.
Fuentes

1 Estuche Figuritas de Mazapán Suprema 200 Grs. Etiqueta Negra Antiú
Xixona

1 Estuche Tejas de Almendra 100 Grs. La Confitera

CONSERVAS y OTROS
1 Lata Mejillones en Escabeche de las Rías Gallegas 8-12 Ol 120 Ría Meiga
1 Frasco Bonito del Norte en Aceite de Oliva CE 400 El Consorcio 
1 Estuche Esparragos Blancos Extra GRUESOS 6/12 (Fto. Fiesta) D.O.
NAVARRA Ferba

1 Botella Aceite Virgen Extra 250 Ml. IZNAOLIVA
1 Barqueta Anchoas en Aceite de Oliva 4-6 Filetes ORTIZ
1 Lata cilíndrica** PATE IBÉRICO A LA PIMIENTA VERDE, 78 Grs. ZUBIA
1 Caja de Cartón Jamonera + Lote Decorada y con Asas LB5

Lote nº 26
( Con Jamón Guijuelo )

195,00€+iva

21
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CHARCUTERIA
1 Pieza Vela Chorizo Ibérico de Bellota 150 Grs.
MONTEHONFRIA

1 Pieza Vela Salchichón Ibérico de Bellota
150 Grs. MONTEHONFRIA 

1 Pieza Morcilla Ibérica 150 Grs. 
MONTEHONFRIA 

1 Pieza Sobrasada Ibérica 150 Grs. 
MONTEHONFRIA 

1 Cuña Queso SEMI 210 Grs. Aprox. 
EL VALLE de ALMODOBAR
BEBIDAS

1 Botella Vino Tinto D.O. Rioja Crianza 
Devoción
CONSERVAS y OTROS

1 Frasco Lomos de Bonito en Aceite Vegetal
212 Ml. Karpin

1 Estuche Esparragos Blancos Extra GRUESOS
6/12 (Fto. Fiesta) D.O. NAVARRA Ferba

1 Caja Madera 4 Bot 34*39*10

SURTIDO en
MADERA  Nº 1

20,00€+iva

CHARCUTERIA
1 Pieza Vela Chorizo Ibérico de Bellota 150 Grs.
MONTEHONFRIA

1 Pieza Vela Salchichón Ibérico de Bellota
150 Grs. MONTEHONFRIA 

1 Pieza Morcilla Ibérica 150 Grs. 
MONTEHONFRIA 

1 Pieza Queso SEMI 475 Grs. Aprox. Flor de
Yeltes
BEBIDAS

1 Botella Vino Tinto D.O. Rioja Crianza Viña
Cumbrero
TURRONES y DULCES

1 Estuche Torta de Chocolate Crujiente 150 Grs.
Suprema DELAVIUDA

1 Estuche Torta de Alicante D.O. 100 Grs. 
Artesanía

1 Estuche Bombones Lindor Cornet Leche
75 Grs. Lindt
CONSERVAS y OTROS

1 Botella Aceite Virgen Extra 250 Ml. 
IZNAOLIVA

1 Caja Madera 4 Bot 34*39*10

SURTIDOS EN MADERA

SURTIDO en
MADERA  Nº 2

23,00€+iva
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SURTIDOS EN MADERA

CHARCUTERIA
1 Sobre Paleta Ibérica de Cebo 100 Grs.
Julián del Águila

1 Pieza Vela Chorizo Ibérico de Bellota 150 Grs.
MONTEHONFRIA

1 Pieza Vela Salchichón Ibérico de Bellota
150 Grs. MONTEHONFRIA 

1 Pieza Sobrasada Ibérica 150 Grs. 
MONTEHONFRIA 

1 Estuche 2 Cuñas de Queso Curado + Queso
de Oveja 500 Grs. ALBÉNIZ
BEBIDAS

1 Botella Vino Tinto D.O. Rioja Crianza 
Devoción
CONSERVAS y OTROS

1 Botella Aceite Virgen Extra 250 Ml. 
IZNAOLIVA

1 Frasco Lomos de Bonito en Aceite Vegetal
212 Ml. Karpin 

1 Caja Madera 4 Bot 34*39*10

SURTIDO en
MADERA  Nº 3

27,00€+iva

CHARCUTERIA
1 Sobre Paleta Ibérica de Cebo 100 Grs. Julián del
Águila

1 Pieza Queso Curado 450 Grs. GRAN CAPITÁN
BEBIDAS

1 Botella Vino Tinto D.O. Rioja Reserva LAGUNILLA
1 Botella Vino Tinto D.O. Rioja Crianza 
Viña Cumbrero
TURRONES y DULCES

1 Estuche Bombones Lindor Cornet Leche 75 Grs.
Lindt

1 Estuche Chocolate Negro con Almendras 125 Grs.
Antiú Xixona
CONSERVAS y OTROS

1 Frasco Aceite Virgen Extra Duo Collectión Picual-
Arbequina 500 Ml. MARQUÉS de GRIÑÓN

1 Estuche Esparragos Blancos Extra GRUESOS
6/12 (Fto. Fiesta) D.O. NAVARRA Ferba

1 Barqueta Anchoas en Aceite de Oliva 4-6 Filetes
ORTIZ

1 Frasco Bonito del Norte en Aceite de Oliva CE
400 El Consorcio

1 Caja Madera 6 Bot 34*58*10

23

SURTIDO en
MADERA  Nº 4

44,00€+iva
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CHARCUTERIA
1 Pieza Chorizo Cular Ibérico de Bellota 450 Grs.
MONTEHONFRIA

1 Pieza Salchichón Cular Ibérico de Bellota 450 Grs.
MONTEHONFRIA

1 Estuche 2 Cuñas Queso Curado + Queso de Oveja
500 Grs. ALBÉNIZ
BEBIDAS

1 Botella Whisky 35 Cl. Chivas Regal 12 Años
1 Botella Vino Tinto D.O. Rioja Crianza 
Viña Cumbrero

1 Botella Vino Tinto D.O. Rioja Reserva Marqués
de Griñón
TURRONES y DULCES

1 Estuche Turrón Duro 150 Grs. Suprema 
DELAVIUDA

1 Estuche Turrón Blando 150 Grs. Suprema 
DELAVIUDA

1 Estuche Chocolate Negro con Almendras 125 Grs.
Antiú Xixona
CONSERVAS y OTROS

1 Frasco Aceite Virgen Extra Duo Collectión Picual-
Arbequina 500 Ml. MARQUÉS de GRIÑÓN

1 Frasco Lomos de Bonito en Aceite Vegetal 212 Ml.
Karpin

1 Caja Madera 6 Bot 34*58*10

SURTIDO en
MADERA  Nº 5

55,00€+iva

CHARCUTERIA
2 Sobres Paleta Ibérica de Cebo 100 Grs. 
Julián del Águila

1 Pieza Chorizo Cular Ibérico de Bellota 450 Grs.
MONTEHONFRIA

1 Pieza Salchichón Cular Ibérico de Bellota 450 Grs.
MONTEHONFRIA

1 Pieza Lomo Ibérico de Bellota de 400 a 450 grs.
Guijuelo HERNÁNDEZ JIMÉNEZ

1 Pieza Queso Puro de Oveja "Leche Cruda" 500 Grs.
Aprox. HACIENDA ZORITA
BEBIDAS

1 Botella Vino Tinto D.O. Ribera ROBLE Prado Rey
1 Botella Vino Tinto D.O. Rioja Reserva Marqués de
Griñón
CONSERVAS y OTROS

1 Barqueta Anchoas en Aceite de Oliva 4-6 Filetes
ORTIZ

1 Tarro cristal MOUSSE DE PATO CON BOLETUS
30% HÍGADO GRASO, 100 Grs. ZUBIA

1 Lata Mejillones en Escabeche de las Rías Gallegas
8-12 Ol 120 Ría Meiga 

1 Frasco Bonito del Norte en Aceite de Oliva CE 400
El Consorcio

1 Frasco Aceite Virgen Extra Duo Collectión Picual-
Arbequina 500 Ml. MARQUÉS de GRIÑÓN

1 Caja Madera 6 Bot 34*58*10

SURTIDO en
MADERA  Nº 6

70,00€+iva
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CHARCUTERIA
2 Estuches Metálicos Cuñas de Queso de Oveja 250 Grs. V de Navarra
2 Sobres Paleta Ibérica de Cebo 100 Grs. Julián del Águila
1 1/2 Pieza Chorizo Ibérico de Bellota 475 Grs. Aprox. C. JABUGO
1 1/2 Pieza Salchichón Ibérico de Bellota 475 Grs. Aprox. C. JABUGO

BEBIDAS
1 Botella Vino Tinto D.O. Ribera Roble PROTOS
1 Botella Cava ANNA de Codorníu
1 Botella Vino Blanco D.O. Ribeiro DIMIA

TURRONES y DULCES
1 Estuche Selección de Turrones Suprema 150 Grs. EL ALMENDRO
1 Estuche Bombones Lindor Cornet Surtido 200 Grs. Lindt
1 Estuche Chocolate Negro con Almendras 125 Grs. Antiú Xixona
1 Estuche Figuritas de Mazapán Suprema 200 Grs. Etiqueta Negra Antiú
Xixona

CONSERVAS y OTROS
1 Frasco Bonito del Norte en Aceite de Oliva CE 400 El Consorcio
1 Frasco Aceite Virgen Extra Duo Collectión Picual-Arbequina 500 Ml.
MARQUÉS de GRIÑÓN 

1 Barqueta Anchoas en Aceite de Oliva 4-6 Filetes ORTIZ
1 Frasco Surtido de Setas Nacional "6 Variedades" Fto. 314 La Emperatriz
1 Estuche Esparragos Blancos Extra GRUESOS 6/12 (Fto. Fiesta) D.O.
NAVARRA Ferba

1 Tarro cristal MOUSSE DE PATO CON BOLETUS 30% HÍGADO GRASO,
100 Grs. ZUBIA

1 Cajón Madera 56*36*21 Ref. 7126

SURTIDO en BAUL
MADERA  Nº 7

100,00€+iva
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Jamón No 4

Jamón No 9 Jamón No 10 Jamón No 11 Jamón No 12

Jamón No 3Jamón No 2
Paleta Serrana 

4,300 Kgs. Aprox. 
COREN

Precio 22,00 €
+ i.v.a.

Jamón No 1
Paleta Gran Reserva
Duroc de 4 a 4,5 Kgs. 

RESERVA BATALLÉ
Precio 36,00 €

+ i.v.a.

Jamón No 2
Paleta Ibérica de Cebo
Guijuelo de 4 a 4,5 Kgs.

JULIÁN DEL ÁGUILA
Precio 45,00 €

+ i.v.a.

Jamón No 3
Paleta Ibérica de

Campo de 5 a 5,5 Kgs.
Aprox. IBERJABUGO
Precio 80,00 €

+ i.v.a.

Jamón No 4

Jamón Gran Reserva
Duroc de 6 a 6,5 Kgs.

RESERVA BATALLÉ
Precio 80,00 €

+ i.v.a.

Jamón No 9
Jamón Guijuelo 
de 6 a 6,5 Kgs. 

Selección 
JULIÁN DEL ÁGUILA
Precio 100,00 €

+ i.v.a

Jamón No 10
Jamón Ibérico de

Cebo 
de 7,5 a 8 Kgs. Aprox.
SÁNCHEZ ALCARAZ
Precio 130,00 €

+ i.v.a.

Jamón No 11
Jamón Ibérico de Cebo
Guijuelo de 7,5 a 8  Kgs.

LISARDO CASTRO
Precio 140,00 €

+ i.v.a.

Jamón No 12

Jamón No 1

PALETAS Y    JAMONES
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Jamón No 6 Jamón No 7 Jamón No 8

Jamón No 13 Jamón No 14

Paleta Ibérica de 
Bellota de 5 a 6 Kgs.

Aprox. 5 JOTAS 
Sánchez Romero

Carvajal
Precio 145,00 €

+ i.v.a.

Jamón No 6
Jamón Bodega
6,300 Kgs. Aprox.

COREN
Precio 42,00 €

+ i.v.a.

Jamón No 7
Jamón RESERVA 
6,5 Kgs. Aprox. 

SÁNCHEZ ALCARAZ
Precio 45,00 €

+ i.v.a.

Jamón No 8

Jamón Ibérico de Bellota
de 7 a 7,5 Kgs. Aprox. 
SÁNCHEZ ALCARAZ
Precio 295,00 €

+ i.v.a.

Jamón No 13
Jamón Ibérico de Bellota 

de 6,5 a 7 Kgs. Aprox. 
Sánchez Romero 

Carvajal
Precio 350,00 €

+ i.v.a.

Jamón No 14 Jamón No 15
Jamón Ibérico de Bellota

100% Et. Negra. 
6,5 a 7 Kgs. 

ARTURO SÁNCHEZ
Precio 375,00 €

+ i.v.a.

Jamón No 15
Jamón Ibérico de Bellota

de 6,5 a 7 Kgs. Aprox. 
5 JOTAS 

Sánchez Romero 
Carvajal

Precio 420,00 €
+ i.v.a.

Jamón No 16Jamón No 16

PALETAS Y    JAMONES
Jamón No 5

Paleta Ibérica de
Bellota Guijuelo de

4 a 4,5 Kgs. 
JULIÁN DEL ÁGUILA
Precio 95,00 €

+ i.v.a.

Jamón No 5
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Maletín   
Jamonero  Nº 1

30,00€+iva

CHARCUTERIA
1 Pieza Paleta Ibérica de Cebo Guijuelo
de 4 a 4,5 Kgs. JULIÁN DEL ÁGUILA

1 Estuche 2 Cuñas de Queso Curado +
Queso de Oveja 500 Grs. ALBÉNIZ

1 Pieza Chorizo Cular Ibérico de Bellota
450 Grs. MONTEHONFRIA 

1 Pieza Salchichón Cular Ibérico de
Bellota 450 Grs. MONTEHONFRIA

BEBIDAS
1 Botella Vino Tinto D.O. Rioja Crianza
Viña Cumbrero

CONSERVAS y OTROS
1 Caja de Cartón Jamonera Tipo Maletín
Decorada y con Asas LB4

Maletín   
Jamonero  Nº 2

65,00€+iva
28

Maletines Jamoneros

CHARCUTERIA
1 Pieza Paleta Serrana 4,300 Kgs. aprox.
COREN

BEBIDAS
2 Botella Vino Tinto Señorío de los
LLanos

CONSERVAS y OTROS
1 Caja de Cartón Jamonera Tipo Maletín
Decorada y con Asas LB4
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Maletín   
Jamonero  Nº 3

120,00€+iva

29

Maletines Jamoneros

CHARCUTERIA
1 Pieza Paleta Ibérica de Bellota Guijuelo
de 4 a 4,5 Kgs. JULIÁN DEL ÁGUILA

1 Pieza Queso Curado 450 Grs. GRAN CA-
PITÁN

1 Pieza Chorizo Cular Ibérico de Bellota
450 Grs. MONTEHONFRIA

1 Pieza Salchichón Cular Ibérico de Bellota
450 Grs. MONTEHONFRIA

1 Pieza Lomo Ibérico de Bellota de 400 a
450 grs. Guijuelo HERNÁNDEZ JIMÉNEZ

CONSERVAS y OTROS
1 Caja de Cartón Jamonera Tipo Maletín
Decorada y con Asas LB4

Maletín   
Jamonero  Nº 4

190,00€+iva

CHARCUTERIA
1 Pieza Paleta Ibérica de Bellota de 5 a 6
Kgs. Aprox. 5 JOTAS Sánchez Romero
Carvajal

1 1/2 Chorizo Ibérico de Bellota 475 Grs.
Aprox C. JABUGO

1 1/2 Salchichón Ibérico de Bellota 475 Grs.
Aprox C. JABUGO

1 Pieza Lomo Ibérico de Bellota de 400 a
450 grs. Guijuelo HERNÁNDEZ JIMÉNEZ

2 Estuches Metálicos Cuñas de Queso de
Oveja 250 Grs. V de Navarra

BEBIDAS
1 Botella Vino Tinto D.O. Rioja Reserva
Marqués de Griñón

CONSERVAS y OTROS
1 Caja de Cartón Jamonera Tipo Maletín
Decorada y con Asas LB4
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Maletín   
Jamonero  Nº 5

180,00€+iva

CHARCUTERIA
1 Pieza Jamón Ibérico de Cebo Guijuelo
de 7,5 a 8 Kgs. LISARDO CASTRO

1 Pieza Queso Puro de Oveja "Leche
Cruda" 1 Kg. Aprox. HACIENDA
ZORITA

BEBIDAS
2 Botellas Vino Tinto D.O. Rioja
Crianza Viña Cumbrero

CONSERVAS y OTROS
1 Caja de Cartón Jamonera Tipo Maletín
Decorada y con Asas LB4

Maletín   
Jamonero  Nº 6

480,00€+iva

CHARCUTERIA
1 Pieza Jamón Ibérico de Bellota 100% Et.
Negra. 6,5 a 7 Kgs. ARTURO SÁNCHEZ

1 Pieza Queso Puro de Oveja 1,100 Kgs.
Aprox. FLOR DE ESGUEVA

1 Pieza Lomo Ibérico de Bellota de 400 a
450 grs. Guijuelo HERNÁNDEZ JIMÉNEZ

BEBIDAS
1 Botella Cava ANNA de Codorníu

1 Botella Vino Tinto D.O. Ribera CRIANZA
Pesquera

CONSERVAS y OTROS
1 Frasco Aceite Virgen Extra Duo Collectión
Picual-Arbequina 500 Ml. MARQUÉS de
GRIÑÓN

1 Caja de Cartón Jamonera Tipo Maletín
Decorada y con Asas LB4
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MADERAS JAMONERAS
Caja Madera  

Jamonera  Nº 1

80,00€+iva

Caja Madera 
Jamonera  Nº 2

90,00€+iva

CHARCUTERIA
1 Pieza Jamón RESERVA 6,5 Kgs.
Aprox. SÁNCHEZ ALCARAZ

1 Pieza Chorizo Cular Ibérico de Bellota
450 Grs. MONTEHONFRIA

1 Pieza Salchichón Cular Ibérico de
Bellota 450 Grs. MONTEHONFRIA 

1 Pieza Queso Curado 450 Grs. 
GRAN CAPITÁN
BEBIDAS

1 Botella Vino Tinto D.O. Ribera
ROBLE Castillo de Aza

1 Botella Vino Tinto D.O. Rioja
Crianza Devoción

CONSERVAS y OTROS
1 Caja Madera Jamonera 92*30*12

CHARCUTERIA
1 Pieza Paleta Ibérica de Cebo
Guijuelo de 4 a 4,5 Kgs. JULIÁN
DEL ÁGUILA

1 1/2 Pieza Chorizo Ibérico de Bellota
475 Grs. Aprox. C. JABUGO

1 1/2 Pieza Salchichón Ibérico de Be-
llota 475 Grs. Aprox. C. JABUGO

1 Estuche 2 Cuñas de Queso Curado +
Queso de Oveja 500 Grs. ALBÉNIZ

BEBIDAS
2 Botellas Vino Tinto D.O. Rioja
Reserva Marqués de Griñón

CONSERVAS y OTROS
1 Caja Madera Jamonera 92*30*12
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Caja Madera  
Jamonera  Nº 3

135,00€+iva

Caja Madera  
Jamonera  Nº  4

195,00€+iva

CHARCUTERIA
1 Pieza Paleta Ibérica de Campo de 5 a
5,5 Kgs. Aprox. IBERJABUGO

1 Pieza Queso de Oveja 875 Grs.
Aprox. NARDO

BEBIDAS
2 Botellas Vino Tinto D.O. Ribera
Roble PROTOS 

CONSERVAS y OTROS
1 Frasco Aceite Virgen Extra Duo
Collectión Picual-Arbequina 500 Ml.
MARQUÉS de GRIÑÓN

1 Lata Campana* FOIE DE CANARD
CON TRUFA 90% HÍGADO PATO
GRASO, 130 Grs. ZUBIA

1 Caja Madera Jamonera 92*30*12

CHARCUTERIA
1 Pieza Jamón IBÉRICO Cebo de 7,5 a
8 Kgs. Aprox. SÁNCHEZ ALCARAZ

1 Pieza Queso Puro de Oveja
"Leche Cruda" 1 Kg. Aprox. HA-
CIENDA ZORITA

BEBIDAS
1 Botella Vino Tinto D.O. Rioja Reserva
LAGUNILLA

1 Botella Vino Blanco D.O. Rias Baixas
ALBARIÑO Martín Códax

CONSERVAS y OTROS
1 Frasco Bonito del Norte en Aceite de
Oliva CE 400 El Consorcio

1 FrascoAceite Virgen Extra Duo
Collectión Picual-Arbequina 500 Ml.
MARQUÉS de GRIÑÓN

1 Caja Madera Jamonera 92*30*12
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Caja Madera  
Jamonera  Nº 5

395,00€+iva

Caja Madera 
Jamonera  Nº 6

550,00€+iva

CHARCUTERIA
1 Pieza Jamón IBÉRICO de Bellota de 7 a
7,5 Kgs. Aprox. SÁNCHEZ ALCARAZ

1 Pieza Chorizo Ibérico de Bellota 1 Kg.
Aprox. C. JABUGO

1 Pieza Salchichón Ibérico de Bellota 1 Kg.
Aprox. C. JABUGO

2 Estuches Metálicos Cuñas de Queso de
Oveja 250 Grs. V de Navarra

1 Pieza Lomo Ibérico de Cebo Guijuelo
1 KG. Aprox. JULIÁN DEL ÁGUILA

BEBIDAS
1 Botella Vino Tinto Svmma Varietalis D.O.
Dominio de Valdepusa Marqués de Griñón

CONSERVAS y OTROS
1 Caja Madera Jamonera 92*30*12

CHARCUTERIA
1 Pieza Jamón Ibérico de Bellota de 6,5
a 7 Kgs. Aprox. 5 JOTAS Sánchez
Romero Carvajal

1 Pieza Queso Puro de Oveja 1,100 Kgs.
Aprox. FLOR DE ESGUEVA

1 Canister Lomo Ibérico de Bellota 1
Kg. Aprox. 5 Jotas Sánchez Romero
Carvajal

BEBIDAS
1 Botella Vino Tinto MAURO

CONSERVAS y OTROS
1 Caja Madera Jamonera 92*30*12
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CHARCUTERIA
1 Pieza Jamón Gran Reserva Duroc de 6 a
6,5 Kgs. RESERVA BATALLÉ

1 Pieza Lomo Ibérico de Cebo Guijuelo 1 KG.
Aprox. JULIÁN DEL ÁGUILA

1 Pieza Queso de Oveja 875 Grs. Aprox.
NARDO
BEBIDAS

1 Botella Vino Blanco D.O. Rueda Verdejo
"EL PAJE"

1 Botella Vino Tinto D.O. Rioja Reserva
LAGUNILLA
CONSERVAS y OTROS

1 Frasco Aceite Virgen Extra Duo Collectión
Picual-Arbequina 500 Ml. MARQUÉS de
GRIÑÓN 

1 Lata campana FOIE DE CANARD CON
TRUFA 90% HÍGADO PATO GRASO, 130 Grs.
ZUBIA

1 Maleta Jamonera 85*35*20 Ref. 7291

Maleta Jamonera
Especial  Nº 1

165,00€+iva

CHARCUTERIA
1 Pieza Jamón Guijuelo de 6 a 6,5 Kgs.
Selección JULIÁN DEL ÁGUILA

1 Pieza Queso Puro de Oveja "Leche Cruda"
1 Kg. Aprox. HACIENDA ZORITA

1 Pieza Lomo Ibérico de Bellota de 400 a
450 grs. Guijuelo HERNÁNDEZ JIMÉNEZ
BEBIDAS

1 Botella Cava ANNA de Codorníu
1 Botella Ginebra PREMIUM 70 Cl. Puerto de
Indias
TURRONES y DULCES

1 Bandeja Selección de Turrones Suprema
400 Grs. EL ALMENDRO
CONSERVAS y OTROS

1 Frasco Bonito del Norte en Aceite de Oliva
CE 400 El Consorcio

1 Maleta Jamonera 85*35*20 Ref. 7291

Maleta Jamonera
Especial  Nº  2

200,00€+iva

34

Maletas Jamoneras
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CHARCUTERIA
1 Pieza Paleta Ibérica de Bellota Guijuelo de 4
a 4,5 Kgs. JULIÁN DEL ÁGUILA

1 Pieza Queso de Oveja 875 Grs. Aprox.
NARDO
BEBIDAS

2 Botellas Vino Tinto D.O. Ribera CRIANZA
Pesquera
CONSERVAS y OTROS

1 Caja de Madera Selección Conservas de
Pescado CAMBADOS 

1 Lata Mejillón 8/12 Rías Gallegas
1 Lata Sardinillas 16/22 Rías Gallegas
1 Lata Bonito Fresco de Burela
1 Lata Zamburiñas Salsa Gallega Rías
Gallegas

1 Frasco Aceite Virgen Extra Duo Collectión
Picual-Arbequina 500 Ml. MARQUÉS de
GRIÑÓN

1 Lata campana FOIE DE CANARD CON
TRUFA 90% HÍGADO PATO GRASO, 130 Grs.
ZUBIA

1 Maleta Jamonera 85*35*20 Ref. 7291

Maleta Jamonera 
Especial  Nº 3

200,00€+iva

CHARCUTERIA
1 Pieza Jamón Ibérico de Bellota de 6,5 a
7 Kgs. Aprox. Sánchez Romero Carvajal

1 Canister Lomo Ibérico de Bellota 500 Grs.
Aprox. 5 Jotas Sánchez Romero Carvajal

1 Pieza Queso Puro de Oveja "Leche Cruda"
1 Kg. Aprox. HACIENDA ZORITA
BEBIDAS

1 Estuche Champagne Francés Brut Imperial
MÔET CHANDOM

1 Botella Vino Tinto MAURO
1 Botella Vino Tinto Svmma Varietalis D.O.
Dominio de Valdepusa Marqués de Griñón
TURRONES y DULCES

1 Bandeja Selección de Turrones Suprema
400 Grs. EL ALMENDRO
CONSERVAS y OTROS

1 Maleta Jamonera 85*35*20 Ref. 7291

35

Maleta Jamonera
Especial  Nº 4

550,00€+iva

Maletas Jamoneras
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ESTUCHES DE VINOS Y CAVAS
estuche de vino nº 1

12,00€+iva

36

Estuche 3 Botellas Vinos Tintos D.O. Rioja Crianza 
1 Botella Vino Tinto D.O. Rioja Crianza LAGUNILLA 
1 Botella Vino Tinto D.O. Rioja Crianza Viña Cumbrero
1 Botella Vino Tinto D.O. Rioja Crianza Devoción
1 Cartón Lujo 3 Bot. 34*30*10

estuche de vino nº 2
18,00€+iva

Estuche 3 Botellas Vinos Tintos D.O. Rioja RESERVA
1 Botella Vino Tinto D.O. Rioja Reserva LAGUNILLA
1 Botella Vino Tinto D.O. Rioja Reserva Vendimia Seleccio-

nada Viña Albina
1 Botella Vino Tinto D.O. Rioja Reserva Marqués de Griñón
1 Cartón Lujo 3 Bot. 34*30*10

estuche de vino nº 3
20,00€+iva

Estuche 3 Botellas Vinos Tintos D.O. Ribera de Duero
ROBLE

1 Botella Vino Tinto D.O. Ribera Roble PROTOS
1 Botella Vino Tinto D.O. Ribera ROBLE Prado Rey
1 Botella Vino Tinto D.O. Ribera ROBLE Castillo de Aza
1 Cartón Lujo 3 Bot 34*30*10

estuche de vino nº 4
12,50€+iva

1 Estuche de Lujo 2 Botellas Vino Tinto D.O. Rioja
CRIANZA Marqués de Cáceres

estuche de vino nº 5
18,00€+iva

1 Estuche de Lujo 3 Botellas Vino Tinto D.O. Rioja
CRIANZA Marqués de Cáceres

estuche de vino nº 6
17,00€+iva

1 Estuche de Lujo 2 Botellas Vino Tinto D.O. Rioja
RESERVA Marqués de Cáceres

estuche de vino nº 7
32,00€+iva

1 Estuche de Lujo 2 Botellas Vino Tinto D.O. Rioja
GRAN RESERVA Marqués de Caceres + 2
COPAS
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ESTUCHES DE VINOS Y CAVAS
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estuche de vino nº 8
18,00€+iva

1 Estuche de Lujo 3 Botellas Vino Tinto D.O. Rioja
CRIANZA Cvne

estuche de vino nº 9
22,00€+iva

1 Estuche de Madera 2 Botellas Vino Tinto D.O.
Rioja RESERVA CVNE

estuche de vino nº 10
25,00€+iva

1 Estuche de Madera 2 Botellas Vino Tinto D.O.
Rioja RESERVA VIÑA REAL

estuche de vino nº 11
14,00€+iva

1 Estuche de Lujo 1 Botella Vino Tinto D.O. Rioja
CRIANZA MAGNUM Ramón Bilbao

estuche de vino nº 12
22,00€+iva

1 Estuche de Lujo 3 Botellas Vino Tinto D.O. Rioja
CRIANZA Ramón Bilbao

estuche de vino nº 13
26,00€+iva

1 Estuche de Lujo 2 Botellas Vino Blanco ALBARIÑO
Mar de Frades
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estuche de vino nº 14
16,00€+iva

1 Estuche de Lujo 3 Botellas Vino Tinto D.O. Rioja
Reserva Vendimia Seleccionada Nº 4 Viña Albina

estuche de vino nº 15
14,00€+iva

1 Estuche de Madera 2 Botellas Vino Tinto D.O.
Rioja Reserva Vendimia Seleccionada Nº 7 Viña
Albina

estuche de vino nº 16
37,00€+iva

1 Estuche de Madera 6 Botellas Vino Tinto D.O.
Rioja Reserva Vendimia Seleccionada Nº 9 Viña
Albina

estuche de vino nº 17
26,00€+iva

1 Estuche de Lujo 2 Botellas Vino Tinto CRIANZA
D.O. Ribera del Duero PESQUERA

estuche de vino nº 18
44,50€+iva

1 Estuche de Madera 3 Botellas Vino Tinto
CRIANZA D.O. Ribera del Duero PESQUERA

estuche de vino nº 19
45,00€+iva

1 Estuche de Madera 3 Botellas Vino Tinto D.O.
Ribera CRIANZA PROTOS
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estuche de vino nº 20
78,50€+iva

1 Estuche de Madera 3 Botellas Vino Tinto
MAURO

estuche de vino nº 21
57,00€+iva

1 Estuche de Madera 3 Botellas Vino Tinto D.O.
Rioja VIÑA ARDANZA

estuche de vino nº 22
260,00€+iva

1 Estuche de Madera 3 Botellas Vino Tinto Quinto
Valbuena VEGA SICILIA

estuche de cava nº 1
30,00€+iva

1 Estuche de Lujo Champagne Francés Brut
Imperial MÔET CHANDOM

estuche de cava nº 2
7,00€+iva

1 Estuche de Lujo 1 Botella Cava Reserva Brut
Barroco de Freixenet

estuche de cava nº 3
16,50€+iva

1 Estuche de Lujo 1Botella MAGNUM 1,5 lts. Cava
ANNA de Codorníu

estuche de cava nº 4
35,00€+iva

1 Caja de Madera 2 Botellas Cava Reserva de la
Familia Juve & Camps
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ESPECIALIDADES

ESPECIALIDAD Nº1
70,00€+iva

1 Estuche de Lujo 18 Platos Tapas 80 Grs.
Jamón Ibérico Cebo 1,44 Kgs. Sánchez Alcaraz

ESPECIALIDAD Nº2
35,00€+iva

1 Canister Lomo Ibérico de Bellota
500 Grs. Aprox. 5 Jotas Sánchez
Romero Carvajal

ESPECIALIDAD Nº3
60,00€+iva

1 Canister Lomo Ibérico de Bellota
1 Kg. Aprox. 5 Jotas Sánchez
Romero Carvajal

ESPECIALIDAD Nº4
14,00€+iva

1 Estuche Queso Puro de Oveja
"Leche Cruda" 1 Kg. Aprox. 
HACIENDA ZORITA

ESPECIALIDAD Nº5
15,00€+iva

1 Pieza Queso Puro de Oveja
1,100 Kgs. Aprox. FLOR DE
ESGUEVA

ESPECIALIDAD Nº6
35,00€+iva

1 Estuche de Madera Queso de
Oveja GRAN RESERVA 3,300
ALBÉNIZ

ESPECIALIDAD Nº7
42,00€+iva

1 Pieza Queso Puro de Oveja
3,200 Kgs. Aprox. FLOR DE
ESGUEVA
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ESPECIALIDADES
ESPECIALIDAD Nº8

15,00€+iva
1 Caja de Madera Selección
Conservas de Pescado
CAMBADOS
1 Lata Mejillón 8/12
Rías Gallegas

1 Lata Sardinillas 16/22 Ría
Gallegas

1 Lata Bonito Fresco de Burela
1 Lata Zamburiñas Salsa 
Gallega Rías Gallegas

ESPECIALIDAD Nº10
26,00€+iva

1 Estuche de Lujo Conservas PREMIUM El Legado de Lola
1 Lata de Mejillones de Rías Gallegas 8/12 El Legado de Lola
1 Lata de Berberechos de Rías Gallegas 35/45 El Legado de Lola
1 Lata de Zamburiñas en Salsa de Vieira de Rías Gallegas El
Legado de Lola

1 Lata Sardinilla en Aceite de Oliva 14/18 El Legado de Lola
1 Lata Ventresca de Bonito en Aceite de Oliva El Legado de Lola
1 Lata Ventresca de Atún en Aceite de Oliva El Legado de Lola

1 Estuche de Lujo Selección de Conservas Vegetales
LA CATEDRAL
1 Frasco Esparragos Blancos 6-8 D.O. Navarra ER-630
La Catedral

1 Frasco Yemas de Esparragos Blancos 7-10 D.O. Navarra
ER-260 La Catedral

1 Frasco de Pimentos Piquillo Artesanos ER-360 La Catedral
1 Frasco Corazones de Alcahofas D.O. Tudela ER-360
La Catedral

1 Frasco habitas Baby en Aceite de Oliva VE ER-360
La Catedral

ESPECIALIDAD Nº9
16,00€+iva

1 Estuche de Lujo Selección Conservas
y Vino Gallegos
1 Botella Vino Joven Ribeiro 
Treixadura VIAMARIS

1 Lata Mejillones en Escabeche de las
Rías Gallegas 8-12 VIAMARIS

1 Lata Berberechos al Natural de las
Ría de Noia 50-60 VIAMARIS

1 Lata Navajas al Natural de la 
Ría de Noia 8-12 VIAMARIS

ESPECIALIDAD Nº11
28,00€+iva

1 Estuche de Lujo 1 Botella Aceite
Virgen Extra Selección 500 Ml. +
Lata Aceite Virgen Extra Selección
500 Ml. + Frasca Vinagre Reserva de
Jerez 250 Ml. VALDEZARZA

ESPECIALIDAD Nº12
18,00€+iva

1 Estuche 3 Botellas Aceite Virgen
Extra 50 CL. Picual, Arbequina y
Cornicabra MARQUÉS de GRIÑÓN

ESPECIALIDAD Nº13
6,50€+iva

1 Bandeja Selección de Turrones Suprema 400
Grs. EL ALMENDRO

ESPECIALIDAD Nº14
15,00€+iva

1 Peana Orujos Apilables (Hierbas,
Café, Aguardiente, Tostado) 1 Litro
PANIZO

ESPECIALIDAD Nº15
45,00€+iva
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CHARCUTERIA
1 1/2 Chorizo Ibérico de Bellota 475 Grs. Aprox C.
JABUGO

1 1/2 Salchichón Ibérico de Bellota 475 Grs. Aprox C.
JABUGO

2 Sobres Paleta Ibérica de Cebo 100 Grs. Julián del Águila
1 Estuche 2 Cuñas de Queso Curado + Queso de Oveja
500 Grs. ALBÉNIZ
BEBIDAS

1 Botella Cava Vintage de Codorníu
1 Botella Vino Tinto D.O. Rioja Reserva Marqués de
Griñón
TURRONES y DULCES

1 Estuche Turrón Duro 200 Grs. Suprema 
EL ALMENDRO

1 Estuche Turrón Blando 200 Grs. Suprema 
EL ALMENDRO

1 Estuche Torta de Chocolate Crujiente 150 Grs. Suprema
DELAVIUDA
CONSERVAS y OTROS

1 Lata Mejillones en Escabeche de las Rías Gallegas
8-12 Ol 120 Ría Meiga

1 Frasco Lomos de Bonito en Aceite Vegetal 212 Ml. Karpin
1 Estuche Esparragos Blancos Extra GRUESOS 6/12
(Fto. Fiesta) D.O. NAVARRA Ferba

1 Tarro cristal MOUSSE DE PATO CON BOLETUS 30%
HÍGADO GRASO, 100 Grs. ZUBIA

1 Botella Aceite Virgen Extra 250 Ml. IZNAOLIVA
1 Cuévano Asas de Madera 50*30*20 Ref. 4535

CUÉVANO ASAS DE 
MADERA  nº 1

60,00€+iva

CHARCUTERIA
1 Pieza Lomo Ibérico de Bellota de 400 a 450 grs.
Guijuelo HERNÁNDEZ JIMÉNEZ

2 Estuches Metálicos Cuñas de Queso de Oveja 250 Grs.
V de Navarra
BEBIDAS

1 Botella Cava ANNA de Codorníu
1 Botella Vino Tinto D.O. Ribera Roble PROTOS
1 Botella Ginebra PREMIUM 70 Cl. Puerto de Indias
TURRONES y DULCES

1 Estuche Turrón Duro 300 Grs. Suprema DELAVIUDA
GOURMET

1 Estuche Turrón Blando 300 Grs. Suprema DELAVIUDA
GOURMET

1 Estuche Bombones de Chocolate Negro Rellenos
de Dulce de Leche 100 Grs. 1880
CONSERVAS y OTROS

1 Frasco Bonito del Norte en Aceite de Oliva CE 400
El Consorcio

1 Lata campana* FOIE DE CANARD CON TRUFA
90% HÍGADO PATO GRASO, 130 Grs. ZUBIA

1 Frasco Aceite Virgen Extra Duo Collectión Picual-
Arbequina 500 Ml. MARQUÉS de GRIÑÓN

1 Barqueta Anchoas en Aceite de Oliva 4-6 Filetes ORTIZ
1 Tarro cristal MOUSSE DE PATO CON BOLETUS
30% HÍGADO GRASO, 100 Grs. ZUBIA

1 Lata Mejillones en Escabeche de las Rías Gallegas
8-12 Ol 120 Ría Meiga

1 Cuévano Asas de Madera 50*30*20 Ref. 4535

CUÉVANO ASAS DE 
MADERA  nº 2

100,00€+iva

Cuévanos Cestas de mimbre
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CHARCUTERIA
1 Pieza Vela Chorizo Ibérico de Bellota 150 Grs. MONTEHONFRIA
1 Pieza Vela Salchichón Ibérico de Bellota 150 Grs. MONTEHONFRIA
1 Pieza Sobrasada Ibérica 150 Grs. MONTEHONFRIA 
1 Cuña Queso SEMI 210 Grs. Aprox.EL VALLE de ALMODOBAR

BEBIDAS
1 Botella Charmat Pink Moscato Platino
1 Botella Vino Blanco Gallego MARQUÉS DE ARDOZA
1 Botella Vino Tinto MARQUÉS DE ARDOZA
1 Botella Licor de Manzana S/A 70 Cl. SAMBRASIL
1 Botella Whisky 50 Cl. Ballantine´s

TURRONES y DULCES
1 Estuche Turrón Duro 150 Grs. MONERRIS PLANELLES
1 Estuche Turrón Blando 150 Grs. MONERRIS PLANELLES
1 Tableta Chocolate Relleno de Piña 100 Grs. Dulcinea
1 Tableta Turrón de Chocolate Negro Crujiente Suprema 145 Grs. TRAPA
1 Estuche Surtido de Polvorones y Mantecados de la Estepa 120 Grs.
GAMITO

1 Estuche Caprichos Triple Chocolate 100 Grs. Asinez 
1 Estuche Delicias con Arándanos y Chocolate Blanco 100 Grs. Asinez
1 Estuche Roscos de Vino 100 Grs. FUENTES
1 Estuche Caprichos al Limón 100 Grs. La Repostera
1 Estuche Figuritas de Mazapán Suprema 100 Grs. La Preferida
1 Estuche Datiles Confitados 100 Grs. LYNA
1 Estuche Trufas al Cacao 100 Grs La Confitera de DELAVIUDA

CONSERVAS y OTROS
1 Pack Aluminio Paté al Pedro Ximénez con Pasas 70 Grs. INDALITOS
1 Estuche Esparragos Blancos Extra GRUESOS 6/12 (Fto. Fiesta)
D.O. NAVARRA Ferba

1 Botella Aceite Virgen Extra 250 Ml. IZNAOLIVA
1 Cesta Navideña Color Blanco NACIONAL

CESTA DE MIMBRE
BLANCA NAVIDEÑA Nº 1

50,00€+iva
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Cuévanos Cestas de mimbre
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CHARCUTERIA
2 Sobres Paleta Ibérica de Cebo 100 Grs. Julián del Águila
1 1/2 Pieza Chorizo Ibérico de Bellota 475 Grs. Aprox. C. JABUGO
1 1/2 Pieza Salchichón Ibérico de Bellota 475 Grs. Aprox. C. JABUGO
2 Estuches Metálicos Cuñas de Queso de Oveja 250 Grs. V de Navarra

BEBIDAS
1 Botella Cava Vintage de Codorníu
1 Botella Vino Blanco D.O. Ribeiro DIMIA 
1 Botella Vino Tinto D.O. Rioja Crianza Viña Cumbrero

TURRONES y DULCES
1 Estuche Turrón Duro 150 Grs. Suprema DELAVIUDA
1 Estuche Turrón Blando 150 Grs. Suprema DELAVIUDA

1 Estuche Chocolate Negro con Almendras 125 Grs. Antiú Xixona
1 Estuche Figuritas de Mazapán Suprema 100 Grs. Delaviuda
1 Estuche Bombones de Chocolate Negro Rellenos de Dulce de
Leche 100 Grs. 1880

1 Estuche Arándano Natural Recubierto de Chocolate Negro 30 Grs.
MI MOMENTO de LACASA

CONSERVAS y OTROS
1 Frasco Bonito del Norte en Aceite de Oliva CE 400 El Consorcio
1 Estuche Esparragos Blancos Extra GRUESOS 6/12 (Fto. Fiesta)
D.O. NAVARRA Ferba

1 Frasco Aceite Virgen Extra Duo Collectión Picual-Arbequina 500 Ml.
MARQUÉS de GRIÑÓN 

1 Tarro cristal MOUSSE DE PATO CON BOLETUS 30% HÍGADO
GRASO, 100 Grs. ZUBIA

1 Lata Mejillones en Escabeche de las Rías Gallegas 8-12 Ol 120
Ría Meiga

1 Frasco Surtido de Setas Nacional "6 Variedades" Fto. 314 La Emperatriz
1 Bandeja Forrada 60*40*10 Ref. 4370

BANDEJA DE MIMBRE
FORRADA NAVIDEÑA  Nº 2

75,00€+iva
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Arcones
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CHARCUTERIA
1 Pieza Paleta Serrana 4,300 Kgs. aprox. COREN
1 Pieza Vela Chorizo Ibérico de Bellota 250 Grs. SIERRA BELLOTAS
1 Pieza Vela Salchichón Ibérico de Bellota 250 Grs. SIERRA BELLOTAS
1 Pieza Morcilla Ibérica 150 Grs. MONTEHONFRIA 
1 Pieza Sobrasada Ibérica 150 Grs. MONTEHONFRIA
1 Pieza Queso SEMI 475 Grs. Aprox. Flor de Yeltes

BEBIDAS
1 Botella Charmat Pink Moscato Platino
1 Botella Rhin Vino Blanco Gallego ENTRERIOS
1 Botella Vino Tinto Señorío de los LLanos
1 Botella Vino Tinto D.O. Jumilla GRAN RESERVA Castillo de San Simón
1 Botella Licor de Manzana S/A 70 Cl. SAMBRASIL
1 Botella Whisky 50 Cl. Ballantine´s

TURRONES y DULCES
1 Estuche Torta de Chocolate Crujiente 150 Grs. Suprema DELAVIUDA
1 Estuche Torta de Alicante D.O. 100 Grs. Artesanía
1 Tableta Turrón de Chocolate Negro Crujiente Suprema 145 Grs. TRAPA
1 Estuche Surtido de Polvorones y Mantecados de la Estepa 120 Grs.
GAMITO

1 Estuche Datiles Confitados 100 Grs. LYNA
1 Estuche Arándano Natural Recubierto de Chocolate Negro 30 Grs.
MI MOMENTO de LACASA

1 Estuche Palitos de Turrón Duro Suprema 50 Grs. EL ALMENDRO
1 Estuche Bites de Turrón de Chocolate Negro 25 Grs. EL ALMENDRO
1 Estuche Melosas 180 Grs. La Confitera
1 Estuche Caprichos al Limón 100 Grs. La Repostera 
1 Estuche Trufas al Cacao 100 Grs La Confitera de DELAVIUDA

CONSERVAS y OTROS
1 Lata Mejillones en Escabeche de las Rías Gallegas 8-12 Ol 120 Ría Meiga
1 Frasco Lomos de Bonito en Aceite Vegetal 212 Ml. Karpin
1 Estuche Esparragos Blancos Extra GRUESOS 6/12 (Fto. Fiesta)
D.O. NAVARRA Ferba

1 Frasco Pimientos del Piquillo Fto. 314 Ferba
1 Pack Aluminio Paté al Pedro Ximénez con Pasas 70 Grs. INDALITOS
1 Baul Home 70*35*35 Ref. 7228/2

Arcón HOME  70/35  
Nº 1

100,00€+iva
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Arcones
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CHARCUTERIA
1 Pieza Paleta Ibérica de Cebo Guijuelo de 4 a 4,5 Kgs. JULIÁN DEL ÁGUILA
1 Pieza Vela Chorizo Ibérico de Bellota 250 Grs. SIERRA BELLOTAS
1 Pieza Vela Salchichón Ibérico de Bellota 250 Grs. SIERRA BELLOTAS
1 Pieza Morcilla Ibérica 150 Grs. MONTEHONFRIA 
1 Pieza Sobrasada Ibérica 150 Grs. MONTEHONFRIA 
1 Tarro Crema de Queso Puro de Oveja 125 Grs. FLOR DE ESGUEVA
1 Cuña Queso SEMI 210 Grs. Aprox. EL VALLE de ALMODOBAR

BEBIDAS
1 Botella Cava Brut Gran Cuvee CastellBlanch
1 Botella Charmat Pink Moscato Platino
1 Botella Whisky 35 Cl. Chivas Regal 12 Años
1 Botella Ginebra Inglesa 35 Cl. Beefeater
1 Botella Vino Tinto D.O. Rioja Crianza Viña Cumbrero
1 Botella Vino Blanco Gallego MARQUÉS DE ARDOZA

TURRONES y DULCES
1 Estuche Turrón Duro 150 Grs. MONERRIS PLANELLES
1 Estuche Turrón Blando 150 Grs. MONERRIS PLANELLES
1 Estuche Torta de Chocolate Crujiente 150 Grs. Suprema DELAVIUDA 
1 Tableta Chocolate Relleno de Piña 100 Grs. Dulcinea
1 Estuche Surtido de Polvorones y Mantecados de la Estepa 120 Grs. GAMITO
1 Estuche Caprichos Triple Chocolate 100 Grs. Asinez
1 Estuche Delicias con Arándanos y Chocolate Blanco 100 Grs. Asinez
1 Estuche Tejas de Almendra 100 Grs. La Confitera
1 Estuche Melosas 180 Grs. La Confitera
1 Bolsa Chocolate a la Taza 200 Grs. LACASA
1 Estuche Figuritas de Mazapán Suprema 100 Grs. La Preferida
1 Estuche Datiles Confitados 100 Grs. LYNA
1 Estuche Arándano Natural Recubierto de Chocolate Negro 30 Grs. MI MOMENTO

de LACASA
1 Estuche Trufas al Cacao 100 Grs La Confitera de DELAVIUDA
1 Estuche Bombones Surtidos 65 Grs. LACASA
1 Estuche Tortitas al Licor 100 Grs. La Repostera
1 Estuche Roscos de Vino 100 Grs. FUENTES

CONSERVAS y OTROS
1 Pack Aluminio Paté al Pedro Ximénez con Pasas 70 Grs. INDALITOS 
1 Tarro cristal MOUSSE DE PATO CON BOLETUS 30% HÍGADO GRASO, 100 Grs. ZUBIA
1 Lata Bonito del Norte en Aceite de Oliva 120 Grs. Arlequín
1 Frasco Surtido de Setas Nacional "6 Variedades" Fto. 314 La Emperatriz
1 Botella Aceite Virgen Extra 250 Ml. IZNAOLIVA
1 Baul Mapa del Mundo 80*40*40 Ref. 7247/3

Arcón World Map
80/40  Nº 2

150,00€+iva
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CHARCUTERIA
1 Pieza Jamón IBÉRICO Cebo de 7,5 a 8 Kgs. Aprox. SÁNCHEZ ALCARAZ
1 Pieza Lomo Ibérico de Bellota de 400 a 450 grs. Guijuelo HERNÁNDEZ JIMÉNEZ
1 1/2 Pieza Chorizo Ibérico de Bellota 475 Grs. Aprox. C. JABUGO
1 1/2 Pieza Salchichón Ibérico de Bellota 475 Grs. Aprox C. JABUGO
1 Pieza Morcilla Ibérica 150 Grs. MONTEHONFRIA 
1 Pieza Sobrasada Ibérica 150 Grs. MONTEHONFRIA 
1 Estuche 2 Cuñas de Queso Curado + Queso de Oveja 500 Grs. ALBÉNIZ

BEBIDAS
1 Botella Cava Vintage de Codorníu
1 Botella Vino Blanco D.O. Rueda Verdejo "Bacchus de Oro 2019" EL BUFON
1 Botella Vino Rosado MARQUÉS DE ARDOZA
1 Botella Vino Tinto Roble D.O. Toro PATA NEGRA 
1 Botella Vino Tinto D.O. Ribera ROBLE Prado Rey
1 Botella Ginebra Inglesa 35 Cl. Beefeater
1 Botella Whisky 35 Cl. Chivas Regal 12 Años
1 Botella Ron Miel 70 Cl. MULATO

TURRONES y DULCES
1 Estuche Turrón Duro 150 Grs. Suprema DELAVIUDA
1 Estuche Turrón Blando 150 Grs. Suprema DELAVIUDA
1 Estuche Torta de Chocolate Crujiente 150 Grs. Suprema DELAVIUDA
1 Estuche Torta de Alicante D.O 100 Grs. Artesanía
1 Estuche Tejas de Almendra 100 Grs. La Confitera
1 Estuche Surtido de Polvorones y Mantecados de la Estepa 250 Grs. Fuentes
1 Estuche Datiles Confitados 100 Grs. LYNA
1 Estuche Arándano Natural Recubierto de Chocolate Negro 30 Grs.
MI MOMENTO de LACASA

1 Estuche Figuritas de Mazapán Suprema 100 Grs. Delaviuda
1 Estuche Palitos de Turrón Duro Suprema 50 Grs. EL ALMENDRO
1 Estuche Bites de Turrón de Chocolate Negro 25 Grs. EL ALMENDRO
1 Bolsa LACASITOS 45 Grs. LACASA
1 Bolsa Chocolate a la Taza 200 Grs. LACASA
1 Estuche Praliné Chocolate y Naranja 225 Grs. LACASA
1 Estuche Trufas al Cacao 100 Grs La Confitera de DELAVIUDA
1 Estuche Chocolate Negro con Almendras 125 Grs. Antiú Xixona

CONSERVAS y OTROS
1 Tarro cristal MOUSSE DE PATO CON BOLETUS 30% HÍGADO GRASO, 100 Grs. ZUBIA
1 Botella Aceite Virgen Extra 250 Ml. IZNAOLIVA
1 Estuche Esparragos Blancos Extra GRUESOS 6/12 (Fto. Fiesta) D.O. NAVARRA Ferba
1 Frasco Bonito del Norte en Aceite de Oliva CE 400 El Consorcio
1 Frasco Surtido de Setas Nacional "6 Variedades" Fto. 314 La Emperatriz
1 Barqueta Anchoas en Aceite de Oliva 4-6 Filetes ORTIZ
1 Baul Japón 80*40*40

ARCÓN JAPÓN  
80/40  Nº 3 

295,00€+iva
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CHARCUTERIA
1 Pieza Jamón Ibérico de Bellota 100% Et. Negra. 6,5 a 7 Kgs. ARTURO SÁNCHEZ
1 Pieza Chorizo Ibérico de Bellota 1 Kg. Aprox C. JABUGO
1 Pieza Salchichón Ibérico de Bellota 1 Kg. Aprox C. JABUGO
1 Pieza Lomo Ibérico de Bellota de 400 a 450 grs. Guijuelo HERNÁNDEZ JIMÉNEZ
2 Estuches Metálicos Cuñas de Queso de Oveja 250 Grs. V de Navarra

BEBIDAS
1 Botella Cava ANNA de Codorníu
1 Botella Vino Tinto Svmma Varietalis D.O. Dominio de Valdepusa Marqués de Griñón
1 Botella Vino Tinto D.O. Rioja Reserva LAGUNILLA
1 Botella Ron 50 Cl. Havana Club Especial
1 Botella Ginebra Inglesa 35 Cl. Beefeater
1 Botella Whisky 35 Cl. Chivas Regal 12 Años

TURRONES y DULCES
1 Bandeja Selección de Turrones Suprema 400 Grs. EL ALMENDRO
1 Estuche Praliné Chocolate y Naranja 225 Grs. LACASA
1 Estuche Chocolate Negro con Almendras 125 Grs. Antiú Xixona

1 Estuche Surtido de Polvorones y Mantecados de la Estepa 250 Grs. Fuentes
1 Estuche Bombones de Chocolate Negro Rellenos de Dulce de Leche 100 Grs.

1880
1 Estuche Trufas al Cacao 100 Grs La Confitera de DELAVIUDA
1 Bolsa LACASITOS 45 Grs. LACASA
1 Estuche Arándano Natural Recubierto de Chocolate Negro 30 Grs. MI MOMENTO

de LACASA
1 Estuche Figuritas de Mazapán Suprema 200 Grs. Etiqueta Negra Antiú Xixona

CONSERVAS y OTROS
1 Frasco Bonito del Norte en Aceite de Oliva CE 400 El Consorcio
1 Estuche Esparragos Blancos Extra GRUESOS 6/12 (Fto. Fiesta) D.O. NAVARRA

Ferba
1 Lata Mejillones en Escabeche de las Rías Gallegas 8-12 Ol 120 Ría Meiga
1 Barqueta Anchoas en Aceite de Oliva 4-6 Filetes ORTIZ
1 Lata cilíndrica** PATÉ IBÉRICO A LA PIMIENTA VERDE, 78 Grs. ZUBIA
1 Pack Aluminio Paté al Pedro Ximénez con Pasas 70 Grs. INDALITOS
1 Pack Aluminio Paté de Sobrasada Ibérica con Miel 70 Grs. INDALITOS
1 Frasco Aceite Virgen Extra Duo Collectión Picual-Arbequina 500 Ml. MARQUÉS

de GRIÑÓN
1 Frasco Pimientos del Piquillo Fto. 314 Ferba
1 Lata campana* FOIE DE CANARD CON TRUFA 90% HÍGADO PATO GRASO,

130 Grs. ZUBIA
1 Baul Car´s 80*40*40/16

ARCÓN GRANDE CAR´S
80/40  Nº 4  

600,00€+iva
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CHARCUTERIA
1 Pieza Jamón Ibérico de Bellota  de 6,5 a 7 Kgs. Aprox. 5 JOTAS Sánchez Romero Carvajal
1 Canister Lomo Ibérico de Bellota 1 Kg. Aprox. 5 Jotas Sánchez Romero Carvajal
1 Pieza Chorizo Ibérico de Bellota 1 Kg. Aprox C. JABUGO
1 Pieza Salchichón Ibérico de Bellota 1 Kg. Aprox C. JABUGO
1 Pieza Queso Puro de Oveja 1,100 Kgs. Aprox. FLOR DE ESGUEVA

BEBIDAS
2 Estuches Champagne Francés Brut Imperial MÔET CHANDOM 
1 Botella Vino Blanco D.O. Rias Baixas ALBARIÑO Martín Códax
1 Botella Vino Blanco D.O. Rueda Verdejo "Bacchus de Oro 2019" EL BUFÓN
1 Botella Vino Tinto D.O. Rioja Reserva Viña Ardanza
1 Botella Vino Tinto MAURO
1 Botella Vino Tinto  Svmma Varietalis D.O. Dominio de Valdepusa Marqués de Griñón
1 Botella Vino Tinto D.O. Ribera CRIANZA Pesquera
1 Botella Ginebra PREMIUM 70 Cl. Puerto de Indias
1 Botella Whisky 70 Cl. knockando
1 Botella Ron  70 Cl. PAMPERO ANIVERSARIO

TURRONES y DULCES
1 Bandeja Selección de Turrones Suprema 400 Grs. EL ALMENDRO
1 Estuche Surtido de Polvorones y Mantecados de la Estepa 120 Grs. GAMITO

1 Estuche Figuritas de Mazapán Suprema 200 Grs. Etiqueta Negra Antiú Xixona
1 Estuche Bombonisimo 200 Grs. Trapa
1 Estuche Bombones Lindor Cornet Surtido 200 Grs. Lindt
1 Estuche Turrón Duro 300 Grs. Suprema DELAVIUDA GOURMET
1 Estuche Turrón Blando 300 Grs. Suprema DELAVIUDA GOURMET
1 Estuche Praliné Chocolate y Naranja 225 Grs. LACASA
1 Estuche Torta de Chocolate Crujiente 150 Grs. Suprema DELAVIUDA 
1 Estuche Chocolate Negro con Almendras 125 Grs. Antiú Xixona

CONSERVAS y OTROS
1 Estuche de Lujo Selección de Conservas Vegetales LA CATEDRAL

1 Frasco Esparragos Blancos 6-8 D.O. Navarra ER-630 La Catedral
1 Frasco Yemas de Esparragos Blancos 7-10 D.O. Navarra ER-260 La Catedral
1 Frasco de Pimentos Piquillo Artesanos ER-360 La Catedral
1 Frasco Corazones de Alcahofas D.O. Tudela ER-360 La Catedral
1 Frasco habitas Baby en Aceite de Oliva VE ER-360 La Catedral

1 Caja de Madera Selección Conservas de Pescado CAMBADOS
1 Lata Mejillón 8/12 Rías Gallegas
1 Lata Sardinillas 16/22 Rías Gallegas
1 Lata Bonito Fresco de Burela
1 Lata Zamburiñas Salsa Gallega Rías Gallegas

1 Frasco Bonito del Norte en Aceite de Oliva CE 400 El Consorcio
1 Frasco Aceite Virgen Extra Duo Collectión Picual-Arbequina 500 Ml.
MARQUÉS de GRIÑÓN 

1 Barqueta Anchoas en Aceite de Oliva 4-6 Filetes ORTIZ
1 Pack Aluminio Paté al Pedro Ximénez con Pasas 70 Grs. INDALITOS 
1 Pack Aluminio Paté de Sobrasada Ibérica con Miel 70 Grs. INDALITOS 
1 Tarro cristal MOUSSE DE PATO CON BOLETUS 30% HÍGADO GRASO, 100 Grs. ZUBIA
1 Lata campana* FOIE DE CANARD CON TRUFA 90% HÍGADO PATO GRASO,
130 Grs. ZUBIA

1 Baul París  80*40*40

ARCÓN PARÍS  
Nº 5

1000,00€+iva
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Vista Naves Centrales C/ Mercurio Nº 12 Pol. Ind. San José de Valderas MADRID

Vista Fabrica de Lotes y Cestas de Navidad Avda. Monte Boyal Nº173  
Pol. Ind. Casarrubios del Monte  TOLEDO 

INFORMACIÓN Y PEDIDOS
Ud. Podrá solicitar información o realizar su pedido a través:
TELEFONO: 91 818 82 33 
FAX: 91 818 82 73
EMAIL: atencionalcliente@salcedonavidad.es
WEB: www.gruposalcedo.es

PRESUPUESTOS
le ofrece la posibilidad de elaborar sus lotes / cestas a
medida antes del 30 de Noviembre de 2019 (Se lo

presupuestamos sin compromiso alguno) PEDIDO MINIMO 1.500 Euros.
En caso de querer incluir tarjetas , estas deberan estar en nuestro
poder y como fecha máxima el día 20 de Noviembre de 2019. 
Precios Validos hasta el 10 de Enero de 2020 , salvo error tipográfico.

RESERVA
Todos los pedidos quedarán reservados siempre que estos se realicen
con un mínimo de 20 días naturales antes de la entrega. La reserva
se realizará por orden de fecha de la entrada del pedido, incluyendo
este mismo orden para la fecha de entrega del pedido. Rogamos
realicen sus pedidos con la máxima antelación . 
Todo pedido en firme será atendido y en caso de agotar exixtencias
de cualquier articulo este podrá ser sustituido por otro de igual ó
superior calidad. 
No se consideran pedidos en firme aquellos que no esten
debidamente cumplimentados o les falte la aceptación por parte
de           
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CONDICIONES GENERALES DE VENTA

REPARTO
Será sin cargo en la Comunidad Autónoma de Madrid siempre
que el pedido sea superior a los 500 Euros y a un solo punto. Para
otras circustancias consultenos el coste por cada envío.
Las Mercancías viajan aseguradas a todo riesgo, salvaguardando
a favor del cliente desapariciones o desperfectos.
Para que el seguro se haga cargo de cualquier incidencia es
condición indispensable que se anote la deficiencia detectada
en el albaran de entrega , sin este requisito no será posible la
reclamación al seguro correspondiente.

FORMAS DE PAGO
1º Transferencia previa a la entrega del pedido
2º Metálico contra entrega de su pedido
3º Cheque Bancario a nombre de Mercurio 12 S.L. contra entrega
de pedido
4º Para cualquier otra forma de pago consúltelo telefónicamente
TEL: 91 818 82 33

PROTECCIÓN DE DATOS
De acuerdo con la Ley Organica 15/1999 de 13 de Diciembre,
Mercurio 12 S.L. se compromete al uso de los datos personales
facilitados por nuestros clientes, conforme a las instrucciones
dadas por ellos. Así mismo,
garantiza la absoluta confidencialidad de los datos aportados.

RESERVE  SU  PEDIDO CON ANTELACION

Se podra realizar la retirada de mercancía de nuestros almacenes centrales en el Pol. Industrial de Casarrubios del Monte
Avda Monte Boyal Nº 173 por lo cual le realizaremos un 2% de descuento en el volumen total de su compra 

OFERTA VÁLIDA HASTA EL 10 DE ENERO DE 2020

Se lo presupuestamos sin compromiso llamando al teléfono

Telf.: 91 818 82 33 Fax: 91 818 82 73 Email: atencionalcliente@salcedonavidad.es

L O T E S  A  M E D I D A

de           
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